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Ai ad.

Nekünk tornászoknak, piros pünkösd napja 
kétszeresen kedves ünnepünk : a hivő lelkek 
ünnepén kívül tornaszünnep.

Ami a footballistáknak a húsvéti angol 
mérkőzések, az athlétáknak a Magyai Athlé- 
tikai Szövetség bajnoki napja, az a tornászuk­
nak a pünkösdi tornaszövetségi ünnep. De 
csak sportszempontbúl. Mert mérhetetlenül 
fontosabb gazdasági, társadalmi 
és nemzeti szempiontból.

A vidéki városokba százával 
tóduló tornászok uj, pezsgő életet.

dal csendül fel a levegőben, magyar szó 
hangzik az utczákon. A Szövetség nemzeti­
színű zászlója elhozza uj darabját az álom­
béli egvsegcs Magyarorszagnak az épség, 
egyetértés jelképében. Színes, bódítóan szép 
kép A testi kultuszt űzők egy hadserege, 
mely összesereglik az ország legtávolabbi 
zugaiból, hogy magyar zászló alatt hódítsa 
meg nehány napra az érzésbeli idegen va­
rost, bemutatva a testedzés kultuszában egy­
séges nemzetet

V .

ZC ipvisznek egynéhány napra a keres­
kedők, iparosok, de különösen a 
vendéglősök üzleti forgalmába 
A szállító eszközök, a vasút, a 
fuvarosok dolga növekszik, a szál­
lodák Zhúloltak, a hangászok élik 
világukat. De nemcsak a torná­
szok özönlik el az ünnepi várost 
A versenyek odavonzzák a kör­
nyék, a megye, sőt a szomszéd 
megyék érdeklő közönségét is, ha- 
talmasan felkavarván a város min- 
dennapi forgalmát. Amit az idegen 
forgalom növekedését ezélzó eg_\ e- 
sületek vagy egyesek buzgólkodása 
évek során át nem bir létrehozni, 
azt megcsinálja a szövetség egy 
pár nap alatt, e hatványozott mér­
tékben.

Ha az egyes társadalmi rétegek 
elkülönítik egymást már itt a köz­
pontban, az ország fővárosában, 
még inkább áll ez a vidékre nézve.
A mi magyar társadalmunkra na­
gyon jellemző ez a széthúzás. El­
vileg demokratikus gondolkozz 
súak volnánk ugyan, de a gyakor­
latban kínos pontossággal húz­
zuk meg az egyes kasztok hátát- 
vonalait. Dehogy kévéi ednénk 
össze: kiki méltóságán alulinak 
találja, hogy egy társadalmilag 
alacsonyabb nívón állóval össze­
álljon. S ezek a mesterségesen 
felépített s az emberi gőg által 
fen tartott válaszfalak úgy össze­
omlanak, mint a kártyavár, mihelyt 
az első tornász betette lábát az 
ünnepi városba. Vezető államfér­
fiak, helyi kitűnőségek, a közigazgatas leg óbb 
tisztviselői karöltve, vállvetve munkálkodnak 
az egyszerű hivatalnokkal, iparossal, diurnts- 
tával az eszme, a testgyakorlás nemes spot t- 
jának szolgálatában Szóból érti meg egymást 
az ember. S megtanulják egymást ismerni, 
egymást megérteni azok, kiket kínai fallal 
választ el egymástól a társadalmi előítélet.

A töbhé-ke vésbhé nemzetiségi városok, 
mihelyt clkövetkezik az ünnep napja, gyö­
nyörűt átváltozáson mennek keresztül. Magyar 
érzés tartja bevonulását a falak közé, magyar

szívünkbe. Megtölti hazafias érzelemmel, 
szent fellángossal Felemel a hétköznapi 
anyagiasság gyarló légköréből oda, a hol a 
tiszta honszeretet csillaga ragyog.

Menjünk el s térdeljünk le a bitóíák 
helyén. Alattunk a föld, mely összekeverő- 
dött a hősök poraival, körülöttünk a magyar 
szabadság levegője, felettünk az Isten kék 
ege Mondjunk el csendesen egy imát és 
tegyünk egy fogadalmat. Fogadjuk meg, 
hogy az eszmének, melynek ók a vértanúi, 

hűséges igaz harezosai leszünk, 
IB tehetségünk, erőnkhöz képest, 11 Hogy ápolni, védeni fogjuk a sza­

badság fáját, mely az ő vérükből 
fakadt.

Barlai Oszkár.
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SZEMERE MIKLÓS, a Budapesti Egyetemi Athletikai Club elnöke
(A szent-lőrinczi Szeinere-fele lőve verseny alkalmából)

Történelmi hírű, nagy múlttal bíró város­
ban bontjuk ki zászlónkat idén: Aradon.
Minden magyarnak szent hely. Megszentelte 
azt a szabadság marlyrjainak hulló vére, a 
szabadságát sirató nemzet könnye.

Menjünk el mi tornászok, kik szívünkben 
magyarnak érezzük magunkat, zarándokol­
junk el vértanúink szenvedéseinek helyéhez, 
álljunk meg egy pillanatra a szomorú em­
lékű szent földön. A hősök szent teste régen 
elporladt, de szellemük ott lebeg, ott lesz 
körülöttünk, felszívódik lelkűnkbe, behatol

MÉRKŐZÉSEK.

A C Sparta Budapesti Torna 
Club 0:0.

Az athletikai viadalairól Európa- 
szerte híres prágai egyesület egy 
esztendővel ezelőtt határozta el 
magát arra, hogy football-csapatot 
szervez s a labdarúgás terén is 
oly intensiv működést fog kifej­
teni, mint azt évek hosszú során 
az athletikában.

Múlt vasárnap, az elmaradt 
Slavia helyett muratkozott be 
Budapesten az uj cseh csapat. Kö­
rülbelül két hónapja szervezték a 
csapatot: a határozatlanság e 
matchukon nagyon is meglátszott, 
de az is látszott, hogy a kezdet 
nehézségein hamarosan át fognak 
esni. Csinos összjatéka, erőteljes 
küzdelme sejteni engedik, hogy 
egy-két éven belül a Slávia nyom­
dokába fog lépni. A csapat gyön­
géje a lassúság, s a goal előtt 
mutatott bizonytalanság. Labda­
technikájuk jó, s fizikai erejüket a 
fair játék rovására sohasem veszik 
igénybe.

A B. T. C. múlt vasárnapon 
teljes (?) csapattal játszott T. i.

1 ! emberrel szerepelt, de ezek között csak 
a védelemben részt vett játékosok közre­
működése érdemel becsülést. A csatársor­
ban Alpár — ki még mindig a lipcsei 
matchen szenvedett lábbaját sínyli szá­
nalmas próbálkozásával kínos benyomást 
tett a nézőkre is. K’vda testi gyengesége miatt 
nem tudott érvényesülni Helmich pedig nem 
csatárnak való. Blazsek 1. és Román játéka 
a szélen sokkal értékesebb, mint középen, 
hol rushökkal érvényesülni bizony nem igen 
lehet. A kapóban Izsó szépen védett s kívüle
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csak Feherv cs Kisfaludy váltak ki lelkes 
játékukkal, a többi épen csak hogy megtette 
kötelességét.

Nagy hibája a csapatnak, hogy a védelem 
vagy nagyon sarkában van a támadásnak, 
vagy annyira elszakad tőle, hogy a csapat 
két része között szükséges összefüggés meg­
szakad. Ennek azonban nemcsak a védelem 
az oka, hanem a csatársor is, mert nagyon 
ritkán siet vissza csapatának térfelébe, bár­
mily szükség is van rá.

A mat ehet szép számú, distingvált néző- 
közönség szemlélte végig, melynek soraiban 
ezúttal először láthattuk a Magyar Torna- 
Szövetség és a Budapesti Torna Club uj 
elnökét gróf Teleki Sándort és nejét „Szikra“ 
grófnőt, a szellemes írónőt

A match lefolyását a következőkben 
vázoljuk:

A matchet a csehek támadása vezette he. Bar nappal 
szemben játszottak, hosszú időn át a B i. C. telteiében 
folyt a küzdelem s mindjárt az első perczekben több 
komért vét a 15. T. ('. A B. T. C. is olykor ellátott 
ellenfele kapujához, ,1c xcszélyessé sohasem válik táma­
dása. Vcelak és Kovar hátvédek nagy elszántsággal es 
önfeláldozással védik a cseh-kapút. A magyar kapuban 
Izsónak alkalma nyílik tudását kifejteni, egynéhány 
szép védéséért elismerő tapsban részesül Alpár a félidő 
közepe táján harczképtelen lesz s így a B. 1 t . csonka 
csatársorral játszik l.lso télidéi 0 : <>.

A második télidéi elején ismét a csehek ostromolják a 
magyar kaput. A B f V. lassanként megembereli magát, 
oflénsivába lej» s pcrczckcn at bombázza a esetiek 
kapáját, melyet Zuchy elég ügyesen ved. A játék kezd 
véiltozatosabb jelleget ölteni s a félidő vege leié mindkét 
csapat crélvlvcl dolgozik A védelmi játékosok mindkét 
részről energikusan ellenállnak s nem engedik, hogy 
ellenfeleik támadása eredménynyel járjon. Végered­
mény 0:0.

Friedrich Js/uiu (M. A. C.) közmegelégedés mellett 
bíráskodott.

Ezüst-labda« mérkőzés.
Az ezüst labda tavalyi győztese úgylátszik 

idén is a vándordíj birtokába jut. A Ferencz- 
városi Torna Club azzal, hogy legerősebb 
ellenfelén, a Postásokon győzelmet aratott, 
a döntőben is, melyben a Műegyetemi Foot­
ball Club csapatával fog matchelni, minden 
valószínűség szerint diadalt arat. A F. r\. C.- 
nak múlt vasárnap egyébként nagyon erős 
küzdelme volt a Postásokkal. Az első fél­
időben ez utóbbiak dominálták a helyzetet s 
oly fölénynyel játszottak, hogy mindenki a 
Ferencz.városiak legyőzetésére számított.

Második félidőben azonban megváltozott a 
helyzet s a Postás csapat energiája annyira 
megtörött, hogy a F T. C. szépen együtt­
játszó csapata a Postásoknak első félidőben 
elért goaljat nemcsak kiegyenlítette, hanem 
győzelmet hozó goallal meg is toldotta pont­
jainak számát.

A Postások csapata ezúttal meglehetős szép 
összjátékot produkált. Első félidőben lelkesen, 
hatalmas irammal játszottak, a mi ellenfelüket 
meglepte s csak nagy erőfeszítés árán tudták 
a Postások ostromát ártalmatlanná tenni. 
Az összjáték mellett olykor az egyéni játék 
is előtérbe jutott s ebben Müllertől láttuk a 
legügyesebb produkeziókat. A második fél­
időben azonban idegesen, fejvesztetten játszott 
a csapat.

A F. T. C. csapata különösen a második 
félidőben bizonyította be azt, hogy még mindig 
nagy formában van : védelme, támadása egya­
ránt kitett magáért s egész működését lelke­
sedés, kedv és egységes szellem jellemezte. 
A támadásban Pokornyi diktált erős iramot 
s csapata főleg neki is köszönheti a győzelmet.

A match a következőképen folyt le:
Ferencz város nap ellen játszik. Az első komoly támadást 

a Postások intézik a F. T. C. kapuja ellen és sokáig 
ostrom alatt áll a bajnok-csapat kapuja. Müller szép 
egyéni játéka után a Postások a Hi. perezben vódhctetlen 
goalt lőnek. A F. T. C. az erős támadástól meglepetve, 
eleinte zavartan, idegesen játszik, nagy nehezen szokik 
a játékhoz s a félidő javarészében védekezésre szorul. 
Félidő 1 : 0 a Postások javára.

Újrakezdés után a F. T. C. lép offenzivába ; lelkes 
támadásukat a Postások már nem tud ják viszonozni s jó 
ideig védelemre szorulnak. A F. T. C. csatársorának 
jobb oldala gyors rushókkel több Ízben sodorja vészé-

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk.
Düsrákiarkülönleges- .. y
segek, fényképészeti " rS1’*) lit. 
készülékek és hozza 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL cs TSA
IV., Eskii-út (i. (Klotild föherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek,
TK1/EF0N 27 111.

delembe ellenfelük kapuját s l'ukvruy rövid időközökben 
két goalt rúg. A Postások később viszonozzák az ener­
gikus ostromot, de minden eredmény nélkül s a félidő 
vége fele már teljesen kimerülve védekeznek.

Versenybíró Yolhwd A. ti- volt.

I. osztályú bajnokság.
Fővárosi

Amatőr fenyképaszek —
= figyelmébe! = 1

Teljesen díjtalanul,
legkiválóbb műszerekkel berendezett műterem, 
laboratórium, másoló terem áll egész napon 
át az amatőr urak rendelkezésére, oktatás 
is adatik a fényképészet minden ágai­
ban. lemezek előhívásnak, másolásnak és 
mindennemű fényképészeti munkák elkészítésre 
elfogadtatnak. Mindennemű fényképészeti 
eszközök megvétetnek és cseréltetnek.

BIENENFELD féle
fényképészeti müintézetben,

BUDAPEST, Kisdiófa-utcza 16.

Magyar Testgyakorlók Köre - 
Torna Club 2 : 0.

Május K.

A M. T. K. nak a tavaszi fordulóban ez 
volt az utolsó bajnoki mérkőzése. Gyönge 
ellenféllel állott szemben s ha teljes csapattal 
játszik, úgy a F. T. C. súlyos vereséget 
szenvedett volna. így is biztos fölénynyel 
győzött s különösen a második félidőben 
uralkodott a helyzeten. A M. T. K. ezzel 
egy időire a bajnokság élére került.

Az első félidő kezdetét a Fővárosi T. U. támadása 
jellemezte. A M. T. K védelme egyideig erélyesen ellenáll, 
majd a csatársor veszi át szerepét s ellenfelét véduke- 
kezésre készteti. A M. T. K. több sarokrúgása ered­
ménytelen marad, de Karoly nak a 41 és 44. perezben 
ügyes cselezés után sikerült két vódhetlen goalt lőnie.

A második félidőben a Főv T. C állandóan védekezik, 
csatárai olykor átlépik a középvonalat, de veszélyt a 
támadásuk sohasem jelent. A kék-íehérek folyton a 
Fővárosiak kapuja közelében táboroznak, de újabb ered­
ményhez jutni a F. T. C. erélyesen ellenálló védelme 
miatt képtelenek. Biró Szősz Hugó volt.

legolcsóbban, szakszerűen 
és legpontosabban eszko- 

eöltetnek, valamint
elsőrendű

Meteor-»

kerékpárok“
atirla-anyagból. varró­
gépek, háromkerekű 
tr&nsportkocsik. motor­
kerékpárok és alkatré­

szek

fele árban kaphatók
speciál kivitelű 
nagy cégnél = 

itmlapcsf, Józsvf-hövut 31. sz.
Nagy és dúsan illusztrált árjegyzék ingyen s bérmentve.

Wright de lHtson
amerikai gyárosok világhírű

tennis-raketjeinek
magyarországi legnagyobb 
és választékos főraktára.
A raketek darabja 6.—, 9 —, 
11.—, 15.-, 20.—, 30.— és 40 — 

korona.
Tennis-labdák tuczatja 7—, 
9. , 12.-, 15.-, 20 — és 25. - 

korona.
Lawn Tennis-játék, teljes fel­
szerelések 4 személyre 05 kor. 

és feljebb.
Tennis-játék-könyv: bővített 
kiadás 1 20 korona, zsebköny­

vecske 20 fillér
Továbbá dús választók :
Football-, golf-, eriquet- és 
croquet-játékok-, tornaszerek- 

' vivőeszközök-, vadászati-, 
halászati- és túrista-fclszere- 
sekhen, valamint mindennemű 

sportezikkekben.
Egyleteknek, iskoláknak stb árkedvezmény ! 

Kereskedőknek előnyárak !
Árjegyzék ingyen és bérmentve !

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek árúháza

Budapest, IV., Múzeum-kőrút 29. szám.

> éCham/j/jnship

F. T. C. — M. F. C 2 : 0
Május 12.

A Ferenczvárosi T. C.-nak utolsó bajnoki 
mérkőzése a tavaszi fordulóban sikerrel vég­
ződött s ezzel a bajnokság élére került. A 
F. T. C., melyet a tavaszi saisonban csak 
Postások győztek le, mindvégig sikerrel sze­
repelt s a M. F. C. elleni mérkőzésével is 
bebizonyította azt, hogy jelenleg legjobb 

: football-csapatunk. A F. T. C. egységes já­
téka a M. F C. ellen különösen a mérkőzés 

1 második felében érvényesült legjobban. Úgy 
I egyéni, mind összjáték tekintetében ellenfelét 

messze túlszárnyalta, melynek játéka többé- 
kevésbbé az erőszakosság felé hajlott. — 
A F. T, C.-nál egyénileg Borbás kitűnő 
játéka vált ki; gyors lerohanásai es precíz 

; centerezései őszinte elismerésben részesültek, 
í A csapat többi tagjai is derekasan megállták 
' helyüket s lelkes közreműködésével a siker­

ből mindegyik kivette részét.
M. F C.-nál a védelem ezúttal aránylag 

gyönge volt. Neumann sokat hibázott, Fey 
és Nirnsee csak duva játékukkal keltettek 
feltűnést. Legjobban játszott aránylag a 
M. F. C.-nál Grosz és Niessner.

A Ferencz városiak utolsó bajnoki mérkőzését szép 
számú közönség nézte végig. F. T. C. kezd szél és 
nap ellen s a piros-feketék ostroma vezeti be a küz­
delmet A Ferencz városiak jó ideig saját kapujok védel­
mére szorulnak s kénytelenek a M. F. C. erős szórón- 

1 gatásaival szemben a legerélyesebb ellenállást kifejteni. 
A zöld-fehérek csatársora a játék közepe felé kezd 
aktióba lépni, de működése inkább rushökre van ala­
pítva. Borbás egy remek lerohanása és beadása után 
YVcisz vódhetlen goalt lő. A M. F. C. nem lankad, 
hanem fokozottabb erélylyel folytatja az ostromot, de 
minden eredmény nélkül. A F. T. C.-nak ezalatt még 
egyszer sikerül goalhoz jutni, még pedig a műegyetemi 
kapu véd ügyetlenségéből. Borbás egy messziről . lőtt 
labdáját ugyanis Neumann kapu véd a mezőny helyett 
saját kapujába röpíti. Több eredményt egy csapat sem 
tud a félidő végéig elérni, melynek állása vkképen 2 : 0 
volt a F. T. C javára.

A második félidő meglehetős változatos jellegű volt, 
a két csapat folytonos támadása által. A F. T. C. hát­
széllel ezúttal jobban boldogult s bár positiv eredményhez 
nem jutott, sokkal többször volt ellenfele kapujánál, 
mint az első félidőben. Folytonos ostromát a M. F. C. 
nagy erélylyel és gyakran durvasággal hárította el, a 
miben különösen Fey és Xicrnssc jártak elől. A második 
félidő küzdelme meddő lévén, az első félidőben elért 
eredmény nem változott. Biró Herzogh Ede volt.

11. osztályú bajnokság.
Újpesti Torna E. «V ; 0 győz a Pénzintézeti Tisztvi­

selők ellen. A népszigeti pályán az Újpestiek könnyen 
győzték le a Pénzintézetieket, a kiknek csak a védel­
mük tudott méltó lenni az ellenfél támadásához. Első 
félidő .3 : 0. Az Újpestiek eddig négy mérkőzést játszot­
tak, mindegyikben szépen győztek.
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Szövetségi díj.
M. T. K. II

l'erenczvánisi Torna ( luh 
temi l ootball * luh II. ellen.

győzött a Mőegyu-

A M A. C. Bécsben. .1 Magyar Alhle- 
tikai Club luotball-csapata tavaly Budapesten 
tudvalevőleg legyőzte a Ct icketerek csapatat.
A revanche-mérkőzést múlt vasárnap a Hohe 
Warte pályáján tartották meg. A revanche 
rosszul ütött be, mert a M. A ('. 9:2 
arányban súlyos vereséget szenvedett. A M.
A. C. vereségét csak kevéssé mentheti az, 
hogy idegen pályán játszottak, a dolog magya­
rázata inkább abban rejlik, hogy a Cricketerek 
most ismét jó formában vannak, csatárjaik 
szépen kombinálnak és eredménynyel lőnek 
Védelmük is jó. estik a fedezet-sorukat érheti 
kifogás. A M. A. játékosai ezzel szemben 
semmi jót nem mutattak ti bécsieknek: tech­
nikájuk és összjátékuk fogyatékossága szem­
beötlő volt s — a mint a bécsi lapok szati­
rikusán hangsúlyozzak — még a gyorsaság 
is hiányzik náluk : eddig legalább gyorsaságot 
láttak magyar csapatok mérkőzésein. Az első 
félidő 5 : 0 végződött, természetesen a Cricke­
terek javára. A második félidőben a Cricke­
terek csak 10 emberrel játszottak, mindazon­
által csak két goalt tudtak csinálni a M. A.
C. játékosai, inig a Cricketerek ebben a tél­
időben is négyszer röpítették a labdát a 
magyarok kapujába, a melyet annak őrzője 
nagyon rosszul védett. A végeredmény tehát 
9 : 2 a Cricketerek javára.

Q Budapesti Athletikai Club — Újpesti Torna- 
Egylet Vasárnap, f. hú 15-én d. u ■< órakor .mérkő­
zik ezen két egyesület első csapata az Krzsuhet-királyne- 
liti pályán a II. osztályú bajnokságért. Mintán ezen 
mérkőzés a bajnokság tavaszi fordulójának helyezésere 
döntő lefolyású és mindkét csapat nagy készültséggel, 
formájának tetőpontján, teljes csapattal all ki a küzdő­
térre igen erős, órdekfeszitő és teljesen nyílt jellegű 
küzdelemre van kilátás. Előzőleg ezen egyesületnek a 
tavaszi fordulóban még veretlen, 11 csapatai mérkőznek 
a Szövetségi díjért.

O ASlavia veresége Berlinben (Berlini tudósítónk­
tól ) A berlini Union, mely Prágában óriási vereséget 
szenvedett (13 : 2), most Berlinben fényes. gyúzedelmct 
aratott a Slavia büszke csapatán. 5 : 3 arányban verte 
meg a lelve rettegett cseh csapatot.

Mindjárt a játék elején az Union támad, de a Slavia 
hátvédei ügyesen hárítanak cl minden lövést. Slavia kapu­
sának sok alkalma nyílik ügyességének fitogtatasaia. 
Maid egy ideig középen folyik a játék, míg vegre sikerül 
Unionnak megszöknie s Bock 1. (balszélső) révén megszerzi 
az első vezető goalt, melyet a Slavia nemsokára viszonoz. 
Alig állnak azonban fel, Bock 1. végig dribblizi a pályát 
s védhetetlenül küldi a labdát rendeltetése helyere. 
Slavia ekkor összeszedi minden erejét, s kövessel a lutty 
előtt kiegyenlíti a kapott goalokat. Félidő 3 : 3.

A második félidőben úgy látszott, hogy a Slavia meg­
embereli magát, mert mar a 3. perezben goalt lo de 
csalódtunk, mert a goal után meg rosszabbul játszik, 
úgy, hogy az Unionnak az 5 és 13. perezben újabb 
két goalt sikerült lőnie ismételtén Bock I réven. I4 . • )• 
Slavia ekkor minden erejét összeszedi, hogy kiegyenlítse 
a goalszámot, de minden igyekezete megtörik az elszánt 
berlini hátvédeken. Az utolsó pillanatban Bock 1. meg 
egyszer megszökik s megszerzi csapaténak az n-ik s
utolsó goalt. Végeredmény o • 3.

Slavia most szerepelt először Berlinben, honnan vere­
séggel kellett távoznia.

O Ma délután Műegyetemi Football Club es Ferencz- 
városi Torna Club mérkőznek a margrtszigett sport­
telepen az ezüst labdáért.

O A Brittania nem jön Budapestre, mert a német 
bajnokság döntő küzdelmében Kasselbcn találkozni log 
a Leipziger Bewegungsspieler-ekkel. Helyette a Slavia 
jön le a pünkösdi ünnepekre a M. 1- K. us a F* * 
csapataival mérkőzendő.

O Training-mérkőzések. B. A. C.-Typograph.a 
3 . I — Ferenczvárosi T. C. II. lisztvisclok L. - 
9 : 0. Az utóbbiak 4 tartalékkal játszottak.

0 Prága. Máj. 8. A Deutscher F. C. I. A d . 0 győz
az I. B. fölött. . . rí

O Lipcse. Máj. 3. A V. für Bcwcgunssptelcr .> : ' 
győz a Ballspid-Club ellen Első fehijo 1 : 1 • 77 A ber­
lini Preussen 3:1 győz Wacker ellen. Első félidő 1.1.

o Hamburg. Máj. 3. A szövetségi bajnokságért tar 
tott mérkőzésben a berlini Britannia 3 : t ven a Gei
mániát. Első tél idő 8 : 0. w ... ....

O Bécs. Máj. 8 IV. A. C. 4 : 1 győz a First Vienna
F. C. ellen. Halftime 2:1.

Pozsony. Máj. 8. A P. I. E- • • fyox 
Selnvcchat F. C. ellen, a mely csak 0 emberrel játszott 

Q Sopron, május 8. A Sopiom 1 . C. • h. 
Wähinger B. C. ellen.

CONTINENTAL- 
PNEUMATIC

I a legjobb | 
■ gyártmány a

Magyar Ruggyantaárúgyár >
Részvénytársaság (

= BUDAPEST. == S
Vezérképviselő:

BÁRDI JÓZSEF
Budapest, VI., Gyár-utcza 48.

T,
HÁCKI.

ÚRA KERÉKPÁRA1
felülmúlhatatlanok, miért is melegen ajánlhatók.

= HÁCKL KÁLMÁN =
mechanikai műhely és nagyraktára,

BUDAPEST, Munkás-utcza 18. szám. 
(Rottenbiller-utcza sarok).

= Világhírű ! =
a „REKORD" festészeti műiiitézet a kiválóan 
sikerült életnagyságii arczképeirül, melyeket 
elismert művészek által készíttet. — Szamos 
(királyi közjegyző által hitelesített) elismerő 

levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastell-festésben, fénykép

után, 46—63 cm. nagyságban .....................K.
Legfinomabb kivitelű brom-, platin- és kréta- 

rajz ...................................................................
Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságii festményt készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha részünkre bt 
rendelést szerez és azokat egyenkmt vagy egy- 

szerre hozzánk beküldi.

„11 E 14 O R »
festészeti műintézet

Budapest, VII, Rottenbiller-utcza 46.

Lipótváro Szálloda
BUDAPEST '
Igazgató

A főváros központián lekvo 
Tiszta szobák szolid kiszól : 
Sportegyesületek tagjai, val i 
■lényben részesülnek. - ll»- 

teleiiiesvn i<

tatér utcza.
VSIVO. ...

:msan berendezel szálloda 
t 2 koronától feljebb. 
:cizok és artisták árkedvez- 

•*•> tartózkodás esetén 
iilitott árak

O Anglia idei tennis-bajnokságait a londoni 
(Jueen's Club, West Kensington áp-ilis május 3. 
között fedett pályákon tartották Az urak teinus-bo iuolc- 
Migat melyért Hitelűé, H. S Doherty (11)01. óta
védőjét, I lillyard, Eseomhe, SimonJ, Maluuiy, Eaves, 
Hough, Caridia, Payn, ti ore. Norris, I' levalle küzúottek 
Hoher tv nyerte meg. a ki a dönt., kiizdelenihen Kitcliie- 
vel igy végzett: 0 -3, 8 10, ■> 7, ti 4, fi 3.
Az élőmérk<ízesek közül bennünket közelről érdekelnek 
a következők I forduló : Kitelne I lillyard ti 3,3 H, 
ii 3. II 1. Caridia Payn 5 7, ti 4, ó 4, ti 0,
(ireville Core 4-0, 0 1, 0 3 II. forduló: Kitelne—
Escombe Ii 4, ti 4, . -■ I. III. forduló . Ritchie
Mahuny 0 1. 8 4, 0 l. IV. forduló : Ritchie - Norris
I) :;t fi 3. <; - 3. A hölgy egyes bajnolisiigol, a melyet 
Miss T. Lowther védett, Miss Douglass nyerte meg.
\ férfi páros bajnokságot meg H. L Doherty Hill yard 
nyerték meg Ritchie Crcvillc-pár ellen, a kikkel a dön­
tőben így végeztek : 0 1. 0 0, •' 1 - 3- l>, f. 2.
R. F. Ilohertyt. a ki fivérével II. I.. Dohertvvel 1898. 
év óta bírta ezt a bajnokságot, a Riviérán egy niotor- 

i ,-al baleset érte, nem vehetett részt a versenyen, ezért 
nem állt groudra a híres testvérpár. A vegyes páros 

\ bajnokságot G. (ireville Miss Grcvillc nyerték meg 
Prebbc Miss Boothlv ellen.

*>* i>«>4

ÁTHLETIKÁ. TORNA.
A Budapesti (Budai) Tornaegylet 

V. nyári torna-ünnepélye.
A Budapesti (Budai) iovnaegylet évenkint, 

ilyentájt: az athletikai szezon küszöbén ren­
dezi nyári torna-ünnepély ét. A B.B 1 .E. mű­
ködésének minden fázisa azt bizonyítja, hogy 
ebben a hatalmas egyesületben egészséges 
szellem uralkodik, feladatukat komolyan fog­
ják fel s egységes, vállvetett munkával viszik 
keresztül azt, a mire vállalkoztak s ezen­
közben egy pillanatra sem vesztik el lábuk 
alól azt az úgynevezett szolid alapot, a me­
lyet a konszolidáltság biztonsága ad meg 
nekik. Ismételjük, működésük minden lázisa 
azt bizonyítja, de legszembetűnőbben tálán 
mégis az évenkint megtartott nyári torna­
ünnepélyek demonstrálják azt a szellemet.

A fentemlített kvalitások domborodtak ki 
az lé nyári toruaiinuepélyen is, a melyet 
a B.B.T.E. május 12-én (áldozó csütörtökön) 
rendezett. A külső körülmények is kezükre 
játszottak a buzgó rendezőknek: gyönyörű, 
nyáreleji napfény öntötte el a budaiak kies 
fekvésű, kedves pályáját, a melynek néző­
terét nemcsak Buda közönségének elitje. 
szebbnél szebb hölgyek, érdeklődő urak töl­
töttek meg, hanem még olyan notabilitások 
is megjelentek ott, mint Berzeviczy Albert 
vallás és közoktatásügyi-, Nyiry Sándor hon­
védelmi miniszter, Lobkovitz Rezső herczeg, 
gróf Teleki Sándor és neje (Szikra), Dará­
nyi Ignácz, Fraknái Vilmos, ár. Gereuday 
György min. osztálytanácsos, dr. Hampel 
Gusztáv, dr Schönherr Gyula egyetemi 
tanárok stb.

A verseny rendezése is méltó volt a nagy­
szabású sportünnepélyhez, a min nincs mit 
csodálkoznunk, a mikor láttuk, hogy Kollár 
Lajos, dr. Czölder János, Bély Mihály, Hol- 
feíd Henrik, Galambos Ede, dr. Schubert 
József és dr. Wein Dezső buzgólkodtak azon, 
hogy'minden simán, gyorsan, a maga rendje 
és módja szerint menjen.

De nemcsak a végelemzésben mégis csak 
külső körülmények voltak impozánsak, hanem a 
torna-ünnepély belső sportbeli értéke is becses.

I Mindjárt azon kezdhetjük, hogy a rendező 
; egyesület nagy gárdáján kívül 8 egyesület 
I (Budapesti Athletikai Club, B.Egyetemi Athl. C., 

Torna C , Rp. 111. kér. lorna- és X ívó E., 
Bpesti Posta- és Táv. Tisztv. Sp. E., Nem­
zeti T. E., M. Testgyakorlók K., O-budai 
T. E.) mintegy 250 tornászszal vonult lel. 
Csapatok munkájáról lévén szó, a Budapesti 
Egyetemi Athletikai C lub athleta csapatát és 
a Postások tornász-csapatát emeljük ki ez­
úttal. A B E.A.C. a távolugrás csapatverse­
nyében, melyben 6 csapat (36 ugróval!) vett 
részt, gyönyörű egyéni és átlagos eredmény - 
nyel győzött, mintegy jövendő perspektívát

y- %
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nyújtva abba a iia^x'szabasu athlctiuai sze­
replősbe, melyet ezelőtt vitt, a melyet t.i\ul\ 
elejtett s a melvet vinni akar A Postások a 
magas nyújtón U> emberrel (!) szépén .tol 
gozva nyertek meg mintacsapatok versenyei, 
s így védői lettek a vándordíjnak, ti hall­
hatatlan l'udrusz mester alkotásának . a lat ka­
sokkal viaskodó 1 oldi Miklós megbecsülhe 
tétlen értékű szoborművének Győzelmük 
értékét növel', hogy a Ilii T E. D tornászból 
álló mintacsapata lett ti második. Szak­
embernek nem kell kommentár: tudja, hogy 
a B B.T.F.. mintacsapatai mit szoktak pro­
dukálni !

Az. egyéni versenyek is érdekesek és egy­
ben értékesek voltak Corny Arthur (B. l.C.) 
három éven át egymásután győzött a d:<z 
koszvetés-távolugras versenyében és így vég­
legesen megnyerte Darányi Ignácz vándor­
díját, úgyszintén Nagy József (B. A. (...)
Lobkovvitzherczcg vándordíjának végleges tulaj- ;
donaba jutott, mert szintén harmadszor győzött 
az 1000 m -es futásban. Mindkettőnek a múlt­
ban elért sikerei nyertek ezzel jutalmazást, 
mert jelenleg még egyik sincs a maga igazi 
formájában. Ellenkezőleg áll ez Vargha ■ 
Pálró),I (B.E.A.C.), a ki noha a fővárostól ; 
távol, Tapolczán tartózkodik a szezon kiiszö- ■ 
bén máris nagv formában van A távolugrásban
6 m 34 cm.-el győzött és a gátfutásban 
pedig Kovács Nándor gátfutó-bajnokot győzte 
le. A versenyek részletes eredményei egyéb­
ként a következők:

Délelőtt.
I. 1500 m-es távgyaloglás. 1. Sorgó Miklós (B.B.T.IC)

7 p. 20®/íu mp. 2. Schüller Márton (15.15. I L .)•
II. Tavain'gras, mint csapatverseny, ;i Honvédelmi

minisztérium t díjáért. 1. B. h A. < csapnia i \ arhga 
(1 34 m , Csorna (MO m.. Nemes 0*2 m., Ullerich 5*(>S m., 
Dán er :">*(» 1 m , Kozla 5 41 m. összesen 102 04 ni.). 1 
2. 15 15. T. IC csapata (Ben dl, Bernáth, Géczy, Kováts, 
Lutter, Wagner) 98 lő m. 3 Postások cs. (Bodor, Borhy, 
Erődi, (iabrovitz, Kcrtay, Szabó) 959)0 m. 4.15 l.C cs. 
(Blazsek, Coray, Helmich, Kakas, Rohonyi, Sajó) 91'< m. 
ő. 15. A. ('. cs. (Dános, Nagy, Pártos, Pick, Radvány, 
Vajda) 894 >3 m (l III. kér. T. es \. E. cs. (Kékessy, 
Lindner, Paulin, Rucla. Schm ideg. Toth) 88 71 m. Mint 
egyéni versenyben. 1. Vargha U'34 m. 2. Nagy József
(» *27 m. d. Dános Csorna 6'10 m. 4. Gabrovitz (5*5 in. ; 
5. Nemes (5*2. m.

III. 1000 m.-es síkfutás előfutamában győztek : Bendl, 
Hinterschek, Lutter, Bartkó, Helmich, Kölner.

|\'. Magasugrás helybal 1. (iiliberi Győző (15.15 T.E.) 
1*36 m. (Legjobb orsz. eredmény.) 2. Kovács - Pupp 
1*27 m. Holtverseny.

Délután
Impozáns felvonulás; Bély Mihály vezetésé mellett 

szépen keresztülvitt, egyöntetű szabad gyakorlatok után 
mozgalmas csapattornázás volt a szereken, mely után j 
ismét versenyek következtek.

V. I>is v.cszvr/cs Icivalupras (összetett verseny).
1. ('árny Arthur (15 T C.) lő ponttal (ugrott ö (»(> m.-t, 
dobott .‘Ki (i m-t.). 2. Kozla András (15 IC A. (’.) 14 pont­
tal (;V42 m. — 35 95 m.). ö. Bartko Jenő (15 E. A. (C) 
5'72 m. — 34'5 m

VI. 1<)<> ni -es futás döntő-futama. 1 Helmich Miksa 
(B.T(C) 11-;;. mp. 2. Bartkó Jenő (B.ICA.(C) ö. I5endl 
Lajos (B.B.T IC). 4. Lutter János (B 15.T.E ) :i,4 méterrel 
nyerve.

\41. 110 ni-es gátfutás 1 Vargha Pál (15. ICA. C.) 
18 mp. Kováts Nándor (B. 15 4' L. ) az utolsó gátnál, 
mikor már 2—ö hátrányban volt, feladta a versenyt.

Vili Totna zati összetett verseny (Kúdmagasugrás ló)
1. Autós Mihály (15. 15. T. IC) ugrott 21)5 m. 2. Bernáth 
Jenő (B.B.T IC) ugrott 2 60 m. ö. Szűcs Vilmos (15.T C.) 
ugrott 2'10 ni.

IX. Mintacsapatok versenye a magas nyújtón. 1. Pos­
tások (U) emberrel) 2 B 15.T.E (9 emberrel) Ö. B.'l^'. 
((5 emberrel).

X. 1000 m.-es futás. 1 A agy József (15 A. (C) 2 p. 
57 2 ű ni]>. Moldoványi István (15. ICA. C) 300 m után 
feladta.

Verseny után nagy társasvacsora volt a verseny- 
pályán lévő csarnokban, a hol a díjakat osztották ki.

Jókai Mór. Nem kellene túlságosan 
erőszakolni, hogy Jókai és a sport között 
távoli vonatkozásokat találjunk. Hiszen, aki 
olvasta Írásait — és ki nem olvasta ? — 
tudja, hogy Jókai a magyar erőről, a magyar 
virtusról ditirambusokat zengett. Szóval az ő 
hitvallása: a magyar erő, a magyar virtus 
a mi hitvallásunk, de ő más nyelven, mások­
nak hirdette apostoli igéit. Mindazonáltal nem 
parentáljuk el külön mint sportláp, miután
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Fogak szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a 
gyökerek eltávolíttatnának, 3 koronától. 
Az általam készített cs Várisi»»» 

_ első dijat nyert fogsorokat mindenki
azonnal megszokja, beszédzavarokat nem okoz és kitünően rág 
vele Ifiégi fogsorok Átalakíttatnak. — Vidékiek

!T,£memíü. üS-GROSSMANN S. iogfS,kai
a párisi fogorvosi akad kiállításán a kereszttel díszített arany­
éremmel kitüntetve Fogad reggel 8-tól este 8-ig — Fogorvosi 
Intézet: llndapest. ill.. Lrzsébet-köriít 50., 1. emelet 
(Royal szállóval szemben ) — Foghúzás érzéstelenítve. — Tartós 
blombák! Rendel délelőtt 10 12-ig, délután 5 7-ig. Vasár- és 
ünnepnapokon is. Mérsékelt Arak. Készlet tize tesre is.

női mell tűk . 
nyakkendőtűk 
karkötők . . .

ezüst czigaretta szclcnezék . . . .
ezüst botok...........................
amerikai system Eoskopförák .

IFJ. HEUFFEL LA |OS-nál
csak IV., Egyetem-utcza 7 a. szám.

Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök

rany, ezüst ékszerek és egyházi 
szerek legolcsóbban kaphatók.

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk

Németh József 7 ®UDAEE?T’ 7II, Lanczhid-utcza 2.---------------- férfi-szabó, ---------------- ’ , , ,____________________________ _____ (sarok bolt).

Kivált. Sport-ÖUÖil.veit bármily színben, hazai vagy 
angol szövetből 16 forintért. Készít öltönyt vagy7 

felöltőt készpénz ellenében 22 forintért. - ...-

V
Versenyt rendező sportegyletek figyelmébe.

Éremtokok gyors, szép és Ízlé­
ses kivitelben,

továbbá mindennemű <1 í SZ 111 íí 1111*11 káli leg-
jHiányosabb árban készíttetnek

Drexler Nándor tokárú-gyMban
liVD.VPEST, IV., Koronaliercteg-ntcza 7. sz.

Legjobb

<

vívó- és párbajszerek
kaphatók

TILLER MÓR ÉS TÁRSA
cs. és kir. udvari szállítónál

BUDAPEST, VÁCZI-UTCZA 35. SZÁM.

ltu 14. 20. sz.

mim irót, nemzetünk nagy tint már elsirattuk) 
Emlékezésül csupán azokat a sorokat idézzük- 
a melyet Jókai Mór a „Sport-Világ“ 1800 
évi albumába írt:

..Saját öklünk az egyedüli szövetséges
társnak “

A magyar olympia bizottság f hó
ti én este a Magyar A ihleti kai Clubnak a 
Nemzeti Lovardában levő helyiségében Klu­
pa'h\ Jenő dr. elnöklete alatt ülést tartott, 
melyen elhatározták, hogy a próbaversenye- 
kel július hó l()-én tartják meg. A pálya 
kérdése függőben maradt, többen a millená­
ris versenypályát ajánlottak. A versenyszá- 
mokat is megállapítottak: síkfutás 100 ni., 
200 m.. 400 m., 800 ni, 1500 111 . 110 m. 
gátfutás, távolugrás, magas ugrás, hármas ug­
rás, sűh'dobás. diszkoszvetés A versenyek dí­
jazását illetőleg a bizottság fel fogja hívni úgy a 
helybeli, mint a vidéki egyesületeket, hogy 
egvleti érmükből 2 ezüst és 2 bronz érmet 
bucsassanak a bizottság rendelkezésére. Ne­
vezési dij számonkint egy korona Nevezési 
zárlat július 4-ike Nevezések a bizottság 
czimére, 111. kér. Margitsziget. Sporttelep kül­
dendők. X égül az elnök szükségesnek találja, 
hogy egy athletikai szakember küldessék ki 
tanulmányozás ezéljából. Indítványa egyhan­
gúlag elfogadtatott.

Magyar athléták Prágában A prágai 
.4. C. Sparta mai nemzetközi athletikai viadalán 
a magyar szilieket következők fogjak képviselni: 
Mező Vela (M. A. C.), ki a 100 yardos baj­
nokságban és a hármasugrásban, Nagy József 
(B A C.), a ki az 1 angol mfd-es bajnok­
ságban indul, végül Coray Arthur (B. T. C ), 
a ki a diszkoszvetési bajnokságért versenyez. 
Itt említjük meg, hogy a bécsi athlétakat 
Henry Bauer, Wolfram és Soukup képviselik.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club 
mint lapunk múlt számában is irtuk — 1904. évi június 
hó 2-án (Űrnapján) délután fél 4 órakor, lágymányosi 
sporttelepén nemzetközi athletikai versenyt rendez. —
A versenyszámokat is megemlítettük már, melyek a 
következők . 1. 100 yardos síkfutás juniorok részére.
11. 220 yardos síkfutás handicap. III. 1 4 angol mért- 
földes síkfutás. IV. ö angol mórt föl des síkfutás. V. 120 
yardos gátfutás VI. Magasugrás (földről). VII Távol- 
ugrás (földről). VIII Súlydobás távolba IX. Gerely vetés. 
X. P'ülcslabda mérkőzés a 15. E. A U. cs egy később 
meghívandó csapat között. Most meg az általános ver­
sen vszabálvokat közöljük : 1. A versenyszámok nemzet­
közi nyíltak s amatőröknek vannak fenntartva 2. A ver­
sem' a Magyar Athletikai Szövetség szabályai szerint 
rendeztetik. 3. Az összes versenyszámokban az első és 
második a 15 IC A. ('. ezüst, a harmadik a 15 IC A. ('. 
bronzérmet kapja. A második díj legalább 3, a harmadik 
díj legalább 5 induló esetén adatik ki. L Tut verseny- 
szamonkint 2 korona A tét lefizetésé nélkül senki sem 
indulhat A 15. E A U. tagjai tetet nem fizetnek.
5 Nevezési zárlat 1904. május hó 28-án este 8 órakor. 
A nevezések Marczinkó Euren ez főtitkár czimére kül­
dendők (IV , Tudományegyetem 15 IC A. C helyiség). 
Záridőn túl érkező nevezések figyelembe nem vétetnek. 
(5. A nevezésnek tartalmaznia kell : 1 vezeték- es kereszt­
nevét, 2 foglalkozását, 3. a számot, melyre nevez, 
4. a tétet, ö. az egyesület nevét, (!. s ha handicapre 
nevez legjobb eredményét. 7. Nevezések indokolás nél­
kül visszautasíthatok. 8 Egyebekben a Magyar Athle­
tikai Szövetség szabályai a mérvadók Budapesten, 19( M. 
május hó 1 -én. Szemere Miklós elnök. Ruszinko Miklós 
ifi. elnök. Dr. Klupathv Jenő alelnök.

A birkózás világbajnoksága A berlini világ- 
bajnoki küzdelmeknek, melyek mindvégig lekötötték a 
közönség érdeklődését, véget értek Legnagyobb nép­
szerűségnek Eberle Henrik es Koch Jakab örvendtek. 
Ezek küzdelmei még a német trónörökös figyelmet is 
felkeltették, a ki gyakran tisztelte meg őket megjelené­
sével 45 napon át tartott a birkózás, mely mind­
végig telt ház előtt folyt le. A verseny Koch Jakab 
győzelmével végződött, ki, miután egyszer Ebedével 
eldöntetlenül mérkőzött, az utolsó napon a döntő küz­
delemben két vállra fektette nagy ellenfelét. Végered­
mény : I dij es világbajnoki czim ; Koch Jakab. 11. 
Eberle Henrik 111 Van der Burg IV Omer de Bouillon. 
Y. Ai mahle de la Calmette. (>. Rev rouse. 7. Christoph 
Urban. 8. Saurer.

Young-Corbett, a „pehelysúlynak** ökölvívó 
világbajnoka, jelenleg Londonban van, honnan két hó­
napi tartózkodásra a kontinensre jön s Parisban es 
Becsben fog fellépni.

1908. évi olympiai játékok Még az 190T. évi
olympiai játékok kezdetüket sem vették, máris felmerült 
a kérdés, hogy az 1908 évi olympia játékok hol tar­
tassanak meg Lgy Rómában, Brunetta d'Usscaux gróf 
elnöksége alatt tartott iilés-711 elhatározták, hogy a lég­

it
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közelebbi olympia játékok színhelyéül Rómát javasolják, 
egyúttal meghízták d'l'sseaux grófot, hogy tegyen ez 
irányban javaslatot a június ló én Londonban tartandó 
nemzetközi kongrcssuson Volonna herezeg, Róma pol­
gármestere elvállalta a védűséget arra az esetre, ha a 
jV olympíai versenyek Rómában tartatnának, mikor is 
nemzetközi congressus és sportkiallítás rendezését ter­
vezik. Ehhez csak azt a kommentárt fűzzük, hogy 
nem tudjuk megérteni' hogy Roma, a mely csak ,i rlt'ii - 
ban szerepel s imis sportok tétén alig pn dukál vala­
mit, hogy - riogathatja magának a: olympiai mseity 
rendezesd. A romaiak arroganeztajanat csak a imigva- 
1 ok neintiiröJöiiisi ge es ügyetlensége nagyobb, nini álta­
lános, intenzív sportéletünk mellett sem pnerünk' propa­
gandát ki/'jteiu, hogy a legközrh bbi olimpiai versi ny 
Budapesten rendeltessék '

A német olympiai próbaversenyeket június 
ó-én tartják meg a Majna melletti Frankfurtban a Turn- 
sport verband rendezésében

Nemzetközi athletikai verseny Magdeburg- 
ban. A Magdeburgi Brikett es Rail /reI Verein június 
1 i)-én nemzetközi athletikai versenyt rendez a követ­
kező számokkal: Síkfutás 200 m. (junioroknak), 800 m 
handicap, 10O m , -100 m staféta, 100 m. handicap, 
100 in. junior, 3000 m. staféta (3 ember , 1500 méte­
res síkfutás Németország bajnokságáért forsz, zárt), 
távolugrás, rúdugrás, hármasugrás és diszkoszvetés 
Nevezések a fenti egylet czíméie Magdeburg!)« kül­
dendők

= Hölgyek lávgyalogla.si versenye. A párisink 
példája után Berlinben május 12-én a (Iriinau és Treptow 
közötti úton távgyaloglási versenyt rendezett hölgyek 
részére

700 kilóméi eres távgyaloglást rendez augusz­
tus 1 -7-én Toulouse- Paris között a Párisban meg­
jelenő „Auto“ ez. sportláp. A versenyre 222 nevezés 
érkezett be, a verseny startjához azonban eddig
elért eredményeik alapján csak a 20 legjobbat bo­
csátják. A kiszemeltek valamennyien francziák, csak 2 
idegen nemzetbeli van közöttük: az angol Hurst es a 
svájezi Chambetta. 20 versenyző mint tartalék fog sze­
repelni A többi 182 nevezőt kizárják a versenyből

Philadelphiában április 23-án nagy athletikai 
versenvl tartottak A meeting Jőeseniciiyc az volt, hogy 
R (Rose, a michigan-i egyetem tag ja 14 in flRcm -es 
(4ij láb 2 hüvelyk) dobosával elérte a súlydobás világ­
rekord jdt. Sőt verseny után 14 m 73 cm. távolságra 
dobta a 7’ 4 kg.-os golyót; rekordnak azonban az utóbbit 
nem fogadják el, mert nem nyílt versenyben érte cl. bmlí- 
tésre méltó még Schule eredménye, a ki 120 yardos 
gátfutásban 1;V r> mp. alatt győzött; Dnvits pedig 48 m 
25 cm -t dobott kalapácscsal.

Ifjúsági Tornaünnepély Az V-ik kerületi lő reál­
iskola növendékei ma délután 5 órakor tartják torna- 
ünnepélyüket a millenáris versenypályán.

Coray Arthur, a B. '! . V. érdemes athlétája, ma 
vasárnap résztvesz a Prágában tartandó Csehoiszág 
discosvctési bajnokságában

A rúdugrás világrekordját megjavították. 
Május 8-án a Jale es Princeton egyetemek között tartott 
athletikai versenyen Mac Lanahnn Clapp 3 m. 01 cm.-es 
rúd ugrási világrekord ját megjavította. Lanahan tj in. 
üti cm ugrott rúddal.

A M A. C. cross country-ja A Magyar Alhle- 
tikai Club f hó 11-én a Rákos-mezején kh 10 km. 
távon mezei-versenyt rendezett A versenyen 3 egyesü­
let vett részt, u in. a Magyar l'szö Egyesület, a 
Magyar Athletikai Club és a Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club A helyezési sorrend is ilyen volt, a 
M. I-. K 24 ponttal győzött, mert Benningd- első lett. 
Gillemot második, Halmay József negyedik, Gorka hete­
dik es Radóczy tizedik (1+2+4+7+10 = 24 pont). 
A negyedik helyet Jónás (M. A ( ) foglalta el A 
M. A. C. csapata 48 ponttal lett második a B F A. C. 
előtt, a mely 52 pontot ért cl. A versenyt egyébként 
jobban nem részletezzük, mert lefutása után megsemmi­
sítették A verseny beérkezése a rendezők hibáján kívül 
ugyanis hibásan volt jelölve, a mi a versenyzőket nagyon 
konfundálta s a mi a fent látható furcsa eredményt szülte 
A versenyzők egy részenek prote.sljét a rendező egyesület 
elfogadta, a versenyt megsemmisítette s legközelebb újra 
fogja azt megtartani.
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KERÉKPÁROZÁS.

• A Kispest Szt-Lőrinczi Kerékpár Kör folyó ovi 
június hó 0-án országúti nyílt versenyt tart a következő 
sorrend és díjazás mellett: 1. 50 kilométeres tavverseny 
vezetéssel, indulás d. u. 3 órakor a 10 km. kőtől a 
35 km. kőig és vissza. 1-síinek turulos disz. nagy ezüst 
érem és tiszteletdíj; 2-dik turulos nagy ezüst; 3-dik 
disz. nagy ezüst; 4. nagy ezüst. — 2. 30 kilométeres 
junior-verseny, vezetés nélkül, indulás d u. • ora 
10 perczkor a 10 km. kőtől a 25-ös kőig es vissza. 
1-sőnek disz. nagy ezüst érem ; 2-dik lel disz nagy 
ezüst; 3-dik nagy ezüst; 4-dik kis ezüst. — + '< ’j110" 
méteres setlior-verseny, vezetés nélkül 1-sonck disz. 
nagy ezüst; 2-dik nagy ezüst; 3-dik kis ezüst. Neve­
zések elfogadtatnak június 2-án este 8 oraig a Kor 
helyiségében (Kispest „Török Császár vendéglőben) 
továbbá Priszlcr János egyleti titkárnál, Nepszmhaz-u.

-1 • sz. és I util Karulv órásüzletébeu Nevezési dijak az 
• »<> kilométeres versenyre .‘1 kor, a 80 és 10 kilométe­
resre 2. kor

Mayor Taylor feleségével együtt ! Parisban 
tartózkodik. A köztársasági nagy díjról azonban le­
késett.

Vasárnapi kerékpárversenyek.
Paris. A köztársasági nayy dijai Riitt nyerte meg 

- Sehilling. 8. Ma ver A középfutamok eredményei :
I 1 Pütt. 2. Thuan, 8. Piard. II. 1. Mayer, 2 Poulain, 
d. Dörflinger 111. 1. Sehilling, 2 Fdlegaard, d. Mayer 
A liöntö-Jitlamot, minthogy a középfutamok után meg- | 
eredt az eső, este a fedett teli velodromban tartották 
meg Pütt egy negyed géphos/szel nyerte meg a ver­
senyt Sehilling ellen. Maver kerékhoszszal volt harmadik.

Franc,ziaorszag dija. dO km. 1 Walthour 21 p. 42:< 
mp , 2 liiére 7 körrel hátrább. Tommy Hall feladta 

A kétkerekű motorok világbajnokságában (10 km) 
Marius Thé b p. 27 mp. alatt győzött Alizain ellen 

Köln. 20 km. 1. Robi 24 p 2(>* ő mp., Dickent- 
mann háromnegyed géphoszszal második.

Egyórás verseny 1. Pickeni mami ”>4 km. dO m. 
Robi másfél géphoszszal volt második

Berlin. (Trcptowi pálya.) 10 000 in. 1 Ihmke 0 p. 
d24/5 mp. 2. Salzmann 0 p. 4ö mp.

20 000 m 1 l)emke 10 p 82-.'» mp. 2. Salzmann. 
dO 000 in 1 Pein e dO p. 8- 5 mp. 2. Salzmann. 
Halle. Fóversenv. 1 Martins. 2 Fuchs d Grimm. 
50.OOO m 1 Iln is son. 2 Ryser d Keisel 4. Kaeser. 
10 0 k) m 1. Hnisson 10 p. 8()4 r> mp. 2. Ryser 10 p. 

40 mp d Keisel. 4. Kaeser.
20 000 in. 1 Ryser 21 p 1 mp 2 Buisson 21 p.

101 r> mp d Kaeser. 4. Keisel
A megnyitó verseny egyik előfutamában öt versenyző 

bukott fel. A lipcsei I lennyics kulcscsonttöiést szen­
vedett.

w ^ w **

VÍVÁS.
I Az ütem. A Nemzeti Sport 1. év május K-i szá­

mában ezen czim alatt foglalkozik N úr abban a lapban 
és a Sport-Világban f. év május 1-én a „Tempó“ czim 
alatt megjelent czikkemmel. Miután az ily nagy terjedelmű 
ügyet egy két czikkel teljesen tisztázni úgy sem lehet, 
most csak egyes részletekkel kívánok foglalkozni. Midőn 
czikkemben az ütem rendszerről mondtam, hogy az a 
tempó érzékének lcgczulszerííbb elsajatitasi nv alja, ezzel 
nem reám, hanem az ügy lényegére kívántam a ügyei­
met felhívni, annál is inkább, miután elismert vívóink 
tekintélyes száma, kikkel eszmecserét folytathattam, 
osztja ezen nézetemet. Hogy a tempóról utóbbi időben 
sok szó esett nálunk, azt készséggel elismertem, csak 
azt jegyeztem meg, hogy annak lényegét illetőleg téves 
felfogások vannak elterjedve. A tempóval mindenesetre 
majd meg bővebben foglalkozom es rajta leszek, hogy 
erre alkalmas módot találjak. Ha N. úr elismeri, hogy 
a tempó érzéken alapul, úgy csodálom, hogy lentartja 
azon véleményét, hogy két kiváló vívónál ,.az dönti el 
a mérkőzés sorsát, hogy melyik vívó erélyesebb a 
tempó kihasználásában“, mert a tempót öntudatosan 
alkalmazó, vagyis a tempo érzékével bíró vívónak az 
alkalmat nemcsak ügyesen kihasználni, hanem egyúttal 
teremteni is kell tudni ; ezen alkalmat pedig nem crély- 
lyel lehet találni, illetve kihasználni és teremteni, hanem 
érzékkel és észszel (tacticával) A doigté-ra nézve nem 
azt mondottam, hogy azt nálunk nem ismerik, hanem 
hogy az szakértőink figyelmet elkerülte s kritikájukban 
nyomát sem láttam a Kirohhoffer által nagyon liliomán, 
majdnem teljesen leplezetten alkalmazott és kihasznált 
doigté-nak Szakértőinket tehát valószínűleg azon körül­
mény tévesztette meg, hogy Kirchhoffer nyitott actiók- 
kal dolgozik, holott az ő liliomán és általam majdnem 
teljesen leplezettnek jelzett doigte-jának alkalmazása 
éppen azon felületesnek tűnő es a nyitott actiok köz­
ben is öntudatosan alkalmazott linóm érintéseken alapul, 
a melyek úgy látszik, szakértőink és N. ur figyelmet 
csakugyan elkerülték.

Az eszmék tisztázására szívesen kerestem alkalmat, 
de miután én a vívást nem hivatásszerűen kultiválom, 
sajnos, nem mindig rendelkezem a szükséges idővel 

Úgy mint eddig, továbbra is készséggel fogom 
sportunk érdekét szolgálni a módok kellő megválasztá­
sával es az arra hivatott sportsmanek szives támogatá­
sával Szabii István,

képviselő

Footballjátékosok I I 
figyelmébe. =" • •

Valódi angol football-labdák, czlpők, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
^ = Rosenthalerstrasse Nr. 34 35.—
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CZÉLLÖVÉS.

A III. nemzetközi ezéllövőverseny.
Szemere Miklós orsz. gyűl. képviselő, a Budapesti 

Egyetemi Athletikai Club elnökének közismert áldozat­
készségéből — május (i-án folyt le a 111 nemzetközi 
ezéllövő-verseny a puszta-szent lőrinczi lövőtéren, melyen 
József Ágost 1<ir lierczeggel élén látta vendégül a buda­
pesti előkelő világot, a gavallér házigazda

A harmadik nemzetközi ezéllövő verseny feltételei — 
melveket már a tél folyamán küldött szét a versenyren­
dező Budapesti Egyetemi Athletikai Club nagyjában 
azonosok voltak az eddigi Szemere-versenyck ország­
szerte (ismeretes feltételeivel Az első díj ezúttal 3000 
korona, a második díj 1000 korona volt. A helyezettek 
— a hatodiktól a tizedikig bezárólag, tiszteletdíjul ezél­
lövő fegyvert nyertek. Az első azonkívül arany-érmet, a 
második és harmadik ezüst-érmet, a többi pedig a tize­
dikig bezárólag bronz-érmet kapott

A versenyre társadalmi állásra való tekint el- 
kiil jelentkezhetett mindenki, aki 1881. január elseje óta 
született, a becsület ellen sohasem vétett és nemzet­
közi czéUüvő-versenyen első dijat még nem nyert X 
tavalyi Szemere-versenyck első három, illetve első négy 
helyezettje azonban a versenyből kizáratott. Nem vehe­
tett részt ez alapon : Lux József (Becs), a tavaszi ev:ci­
tes (20 tál 55 pont), Tomaszcwszky József és 3. Íré 
Aldo, valamint Sonnberger Károly (Bécsi az őszi a. ci­
tes (20 tál. 60 pont), Ramoult István, Sárpy La-o.io, 
X'ienna Ballila és Bechtold Hugó

A feltételek tehát, meglehetős szűk körre szabták a 
versenyben való részvételt cs ennek tulajdonítható, hogy 
nem jelentkeztek többen a busás jutalmakért, mint huszon­
négyen, a kik közül még utólagosan öten visszaléptek.

A versenyre benevezte a következők :
Gróf Apponyi Henrik (BEAC), Biliczky Lajos (Zombor), 

gróf Esterházy Alajos (BEAC i gróf Esterházy Móricz (BE 
ACl, gróf Esterházy Pál (BEAC,), Etzthaler János (Merán), 
gróf Kestetieh Andor (Szeleste), Grohmann Károly (Becs), 
Hermann Móricz ( feinesvár), i lollaender István (I emcs- 
vár), ifj. Holub József (Budapest), Kalapis János (I j- 
vidék), Nemeskéri Kiss Géza (Budapest), Nemeskéri Kiss 
Sándor (Budapest), Kotschy Erich (Budapest), X isontai 
Kováéit László (Vámosgyörk), Lestyánszkv Dezső (Bl-.AC. 
Budapest), Mineif Gusztáv (Bécsi, Niki Alfréd (3EAt i, 
Pasqualino Arnoldo (X'elencze), Pollerman Arthur (Buda­
pest), Stiel 1 v Lajos (Kis-Pest), I imái" Béla (Újvidék), 
Winkler Henrik (Meran)

A versenyzők két tizes sorozatban lőttek. Az első 
fordulót délelőtt folyamán, a második fordulót a dél­
utáni órákban tartották meg.

A világ legjobb gummija az

EXCELSIOR-PNEUMATIC.
Vezérképviselők Magyarország részére:

MIKLÓS TESTVEKEK
kerékpár alkatrész-nagykereskedők,

sss — Budapest, VI., Cryár-utcza 43. =
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180. oldal.
SPORT-VILÁG

X mindvégig érdekes verseny változatait és végső 
eredményét a következő táblázat tükrözted

I. forduló II forduló Végső 
eredménye eredménye eredmény

V e r s e n y >' o k 4= n
n e v e

M
el

y § z äf*

1 Mineif . . . . 9 1(1 27
•J Apponyi . . . in 80 s KJ

Winkler . . i 2.) 10 20
4 v. Kovach . 7 IS Hl 28
f, Kotschv . . . . . * 15 s 21
O Pasqualino . . 8 17 * 15

19- n. Kiss . s 12 7
8 1 .estvánszkv . . . 7 17 7 14
‘1 Nicki .... s 19 •> 18

10 Etzthaler . . . . . é 19
0

8
11 Grohmann . 7» 10 17
12 Stiellv • ■ • . . . 7 : 9 1 8
13 Hermann . . i> 12 4 •
14 Pollermann. 4 i •) 19,
lő Tímár • . • 3 4 4 12
10 Biliczky . • 4 11 - 2
17 1 lollacnder . 1 1 4 12
18 Kalapis . . , II 0 •) 1 0

19 it j. Holub . 0 0 0 : O

líl
IS

")1 I

lő au 
lő 32 
lő 31
14 31
13 32
12 27
II 27 
II 17 
10 19

II 19 
7 Hl 
7 13
ő 13

Ausztrália 1 e angol mid -es bajnokságát
Sydneyben K.-raii, egy fiatal úszó nyerte meg s 
11 p. 21)1 mp.-cs eredményevei uj vilnyrekoraol állí­
tott \ szenzáeziós eredmény értékét emeli az, hogy a 
híres Cavill volt második. Cavillis 10 mp -el a regi 
világrekordon (melyet II p. 7.0* ;, mp.-el o tartott) he u 
úszott. Kcran közben a következő időket érte el . 1
várd 1 p. 7' r, mp., 200 y. 2 p. 24 mp., 300 y. 3 p. 
41)2 5 mp , fon V. ő p 3 mp, ollO y. 0 p. - ”/» mp., 
000 v. 7' p. 45 mp.. 700 y. 9 p 7- r, mp., 800 y. 
10 \\ 28 mp. A versenyt ">( 1 yard hosszú uszodában 
tartották meg. Kcran es Cavill néhány nappal később 
ismét találkoztak a 220 yardos bajnokságban. Az első 
futamban Cavill 3 p. 10 mp. alatt legyőzte őt, a má­
sodik találkozásnál azonban Kcran revanche-«>t vett, 
midőn sokkal jobb idő alatt 12 p. 4(1 mp I legyőzte ot. 
A Joliin futamban elkeseredett küzdelmet vívtak : Kei an 
■; 11 /;, mp. alatt 3 yard előnynyel győzött. Ke rau es 
Cavill különben a st.-louisi olympiai versenyeken is 
résztves.zneli.

Az első dijat tehát, a bécsi Mittel!' Gusztáv nyerte. 
Mineif Gusztáv eddigi szereplése révén, már ismerős 
előttünk. Az első ezéllovoverscnycn b. lett (14 tál. es 
39 ponttal) es csak o utána következett az akkori leg 
jobb magyar lövő: Sárpy László (14 tál. 37 p). A 
második ezéllövő-versenyen nagyon lemaradt; Sárpy. 
Ordódy, Kotschy es Nicki is előtte érkeztek be es kény­
telen volt jobb eredménye ellenére is. (Hl tál. 43 pont.) [ 
a 11-ik helyivel elégedni meg. Kétségkívül azóta nagyot j 
haladt — bár jelen eredményével a tavaszi versenyen 
második, az ószin pedig csak hatodik tudott volna lenni.

Ebből is látható, hogy a jelen verseny sportszem- j 
pontból az előzők mögött marad. Sajnálnunk kell kiilö- j 
nősen gróf Apponyi Henrik (Bette) indispoziczióját, a j 
második fordulóban, mert ő az első forduló alapján i 
nemcsak hogy megnyerhette volna a versenyt, hanem 
még Sonnberger, a tavalyi őszi győztes rekordját is ; 
megjavíthatta volna.

Apponyi Henrik gróf • Bettel Így is megérdemelte a j 
második díjat, valamint az Oesterreichischcr Schützen- I 
verband által a legjobb magyar lövőnek t elajánlott érté- j 
kés tiszteletdijat. Tavaszsz.al csak 13 tál. 31 pontja, ősz- j 
szel 14 tál. 29 pontja volt. a Széchenyi-dtjban pedig 10 1 
közül 7-szer talált l Ki ponttal), a mostani verseny első • 
fordulója révén pedig már a legjobb eredményt érte el 
az összes versenyzők közül. 10 találás cs 30 kiír - 
hazai rekord es ennek alapján ősz szel a Széchenyi-dijat 
is elvitte volna Lestyánszky elől. Apponyi Henrik gróf 
lőtte jelen alkalommal a legtöbb ezentrumot ; (kettőt) 
két ötös lövéssel kezdte a vetélkedés első fordulóját míg 
a második fordulót — sajnos két hibával.

A verseny harmadikja Winkler Henrik először szere­
pelt nálunk Visontai Kováéit László óriási haladást tanú­
sított negyedik helyével. Oszszel 31 -ik volt (4 t. 7 p.) 
most pedig olyanokat előzött meg, mint Kotschy Erich, 
ki tavaszszal 10-ik s a magas nívójú őszi versenyen 
8-adik tudott lenni (13, illetve 18 találással) és a vclcnczci 
Pasqualinot, ki ezúttal is közvetlenül Kotschy után érke­
zett be, mint ősszel. Nemeskéri Kiss Géza haladt tavasz 
óta, du Lestyánszky és Nicki nem tudták elérni tavalyi 
eredményeiket.

A czéllövösport ünnepén hétszer jelezte a sárga 
zászló a ezentrumot. Hat versenyző dicsekedhetik vele; 
Apponyi Henrik gróf kétszer, Grohmann, Nicki, Kotschy 
Lestyánszky, Winkler egyszer-egyszer találtak a ezélzó 
tábla közepébe. A győztes Mineif egyszer se ! Ehelyett 
ő lőtte a legtöbb (4) négyest. A vörös zászlót lengették 
még Kovách Lászlónak és Winklernek háromszor. 
Biliczky, Lestyánszky. Nicki, gróf Apponyi, Kotschy és 
Tímárnak kétszer-kétszer, Grohmann, nemeskéri Kiss, 
Pasqualino es Pollermannak egyszer-egyszer.

Általában véve, — a Szcchenyi-díjhoz viszonyítva 
— magyar lövőink nagyot haladtak és tekintve, hogy 
első alkalommal hetedik, második alkalommal harmadik, 
jelen alkalommal pedig már második tudott lenni a leg­
jobb magyar lövő ; a hazai czéllövösport fejlődését örven­
detesen konstatálhatjuk.

Erősen bízunk abban, hogy az osztrák lövők diadal 
útja - harmadik győzelmükkel véget ért és a negyedik 
vetélkedésből már magyar versenyző kerül ki első győz­
tesként. Karafidth Jenő.

Ma a H. E. A. C. szt -lőrinczi lövöldéjében házi czcl- 
lövü-versenyl rendez, melyre Szemere Miklós és a ren­
dező egyesület ajánlottak fel dijakat.

íioó í**? é'ró é«*é W

TURISTASÁG.
Kirándulások. A M. T. E. E. 0. által t. hu 22-én, 

pünkösd vasárnapján rendezendő kirándulás útiránya : 
Dömös ~ Hol't'munn-gunyhó- Mexikó Két biikkla-nyereg

Pilishegy- Trézsi-kút - Piliscsabá. Indulás a nyugati p. 
u.-hól reggel (i órakor Eleimet mindenki magával hozzon. 
Gyaloglás 7 óra. Vasúti költség 1 kor. 80 till. Vezető : 
t.akner Gyula.

A Magyar Tanítók Turista-Egyesülete pünkösdi ki­
rándulásának úti terve : Május 22 Indulás Budapestről 
reggel .8 órakor a gyorsvonattal, érkezés Pécsre «.leli 12 
ura 18 p.-kor. Elszállásolás a Vadember-szállodában, ott 
étkezés. Délután séta a Mecsek-Kgyesúlet turista-útjain 
s kedvező idő eseten vacsora a I ettyén. Május 23-án 
délelőtt a város megtekintése, délután pedig kirándulás 
a bányatelepekhez, este vissza Pécsre es tarsasvacsora. 
Mii/us 24-ni délelőtt a Xsolnay-gyar és Litt ke pezsgő­
gyár megtekintése. Délután 8 óra 44 p.-kor indulás 
Pécsről, megérkezés Budapestre este 9 óra 0o p.-kor.

A Dunántúli Turista-Egyesület a pünkösdi ünne­
pek alatt a Magas Tátrába rendez kirándulást, inig a 
Magyar Túrista-Lgycsiilctnck a Magyar Érezhegységbc,

Selmeczbánya és vidékére — rendezendő kirándulá­
sának részletes útitervét előző számunkban közöltük.

A Magyarországi Kárpátegyesület Lőcsei Osz­
tálya f. hó 4-én tartotta a Mária-völgyben épített ös­
vény felavatását igen szépen sikerült ünnepély kíséreté­
ben. melyet az osztály elnökének, Kaynár Gyula ügy­
védnek tiszteletére „Gyula ösvény“-nek neveztek cl.

Pályázat. A Budai Tanító-Egyesület 100 koronás 
pályadíjat tűzött ki a következő szöveggel : „Mikép 
szervezendők es vezetendők az iskolai kirándulások, 
hogy azok úgy a testi és értelmi, mint az erkölcsi, 
kedélyi és szépészeti képzés kívánalmainak megfeleljenek. 
Négy különböző helyen és vidéken tett félnapos 
kirándulás leírása is kívánatos Határidő 1904. szept. 1.

Tanácskozás. A M. T. E. B. O folyó hó l»-én 
este fél 7 órakor tartja meg május havi tanácskozását, 
melyen az osztály minden tagja részt vehet.

^
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YIZI SPORT.
A st.-louisi olympiai verseny mcetingjén az 

úszó versenyeknek és a vizi-polo játéknak mindössze két 
napot szentelnek : Julius 8- és 9-én délután 1 órától 
kezdve tartják meg A következő versenyszámok lesz­
nek : 100 m.-cs. 220 es 400 yardos 1 i angol és 1 ang. 
miéi.-es úszás és ezeken a távokon liandicapck. Végül 
plunging és vizi-polo bajnokság.

Május 1-cn a „Fővárosi Torna-Club“ I-ső csapata 
Pozsonyba rándult és ott a „Pozsonyi Torna-Egyesület« 
I-ső csapatával mérkőzött. E mérkőzésről — melyről 
lapunk múlt számában referáltunk — Pozsonyból a 
következő levelet kaptuk :

„A Pozsonyi Torna-Egyesület évenkint 25- 30 labda­
rugó mérkőzést rendez s mivel a labdarúgást űző buda­
pesti egyesületek mindig nagyobb és nagyobb igények­
kel lepnek föl, más ellenfelek hiányában nagyobbára 
bécsi egyesületekkel mérkőzik. De mivel a bécsi egye­
sületek túlnyomóan oly egyénekből állanak és oly csa­
patokkal rendelkeznek, kikkel az utczán végig menni, 
kikkel a match után egy asztalhoz ülni nem lehet, kik­
nek ízléstelen külsejét, lcirhatlanul ronda sport-öltözékét, 
játék közben tanúsított viselkedését jóízlésü közönség 
legföljebb egyszer-kétszer nézi végig, a „Pozsonyi Torna- 
Egyesület“ mérkőzéseinek múlt évben már alig volt 
közönsége.

Folyó évben a „P. T. E.“ football-bizottséga elhatá­
rozta, hogy Pécsből csak a bécsi uj szövetséghez 
(Wiener Fussball-Verband) tartozó egyesületekkel és az 
ezen új szövetség által ajánlott csapatokkal játszik.

E mellett természetesen - a mennyire ezt az anya­
giak megengedik messzebb eső városokban székelő 
csapatokkal is mérkőzik, ha az illetőkről kedvező infor- 
matiót kap.

A jó eredmény nem maradt cl, a közönség már-már 
1 visszatért.

Ekkor jött a „Fővárosi Torna-Club“.
Egy bírót valami Goldscheider Miksa urat hoz­

tak magukkal. Határozott állításuk szerint nem ők kérték 
fel Goldscheider urat, hanem a szövetség küldte Po­
zsonyba. mint vizsgázott szövetségi bírót.

" E rovatban közöltökért a szerkesztőség felelősséget 
nem vállal.

1904. 20. sz.

A „Pozsonyi Torna-Egyesület“ nem volt hajlandó a 
kevés bizalmat keltő ellenszenves, öiuliesekvésektol ára­
dozó Goldseheider urat elfogadni, de mivel mar ott volt 
s mivel a budapestiek voltak a vendégek, elfogadtak. 
Láttunk már sokféle bírót Pozsonyban, Budapesten, 
Becsben, Prágában cs inas helyeken, de ilyent még nem.

A közönség, mely talán sehol sem oly humánus, oly 
jól nevelt, oly jó ízlésű, mint minálunk, a legnagyobb 
megbotránkozásának adott kifejezést ezen úi mailiina- 
tiói miatt.

A közönség a legnagyobb mértékben cs jogosan lei­
háborodva távozott a matchról, egy része valószínűleg 
oly elhatározással, hogy egyhamar nem jön ismét el. 
Kérdjük most már föltéve hogy a „Fővárosi Torna- 
Club" jegyzője, titkárja, kapitánya es egyéb tekintélyes 
notabilitasa és Goldseheider ur valót mondott mi 
jogon küldött a szövetség bírót a „P. I . I'..“ mérkőzé­
sére ? Így véli a szövetség az. alapszabályokban gyöke­
rező azon kötelességét teljesíteni, hogy a vidéki labda­
rugó sportot támogassa ?

A mérkőzés következőkép folyt le ; „ k . I. Cl. választ 
helyet, a„P T. E.“ kezd. „P. T. E.“ állandóan szépen 
ostromol, gyönyörűen passol, Hónai és Ilomoky révén 
két remek goalt lő. .. F. T. Cl.“ ritkán jut a pozsonyi 
kapuhoz és még ritkábban hozza azt veszélybe. Játé­
kosai sokat znjongtak.

Ilyen volt a kép az első félidőben. A biró sem ron­
tott semmit.

A második félidőben megváltozott minden, különösen 
a biró. A budapesti játékosok közül egyik-másik majd­
nem elveszítette egészen az amúgy is rongyos 
nadrágot. Beszéltek, kiabáltak, czivakodtak egymás 
között annyit, mintha valami liczitáczión vagy zsib­
vásáron lettek volna.

Erőszakosság erőszakosságot követ. A budapestiek 
zavartalanul kézzcl-lábbul dolgoznak.

A goal előtt is vagy 8- 10-szer ütötték le szándéko­
san kézzel a labdát, büntető rúgás azonban egy sem 
járt ezért. Igaz, hogy vagy ötször lefütyülte a bíró a 
büntetési területen belül is elkövetett szándékos handset, 
de egyszer csak úgy feldobta a labdát természetesen 
nem ott. a hol a hands történt, hanem jóval idébb,
2—3-szor szabad rúgást adott, 1-szer szigorított szabad­
rúgást, de mindig 4 -5 méterrel idébb. 2—3-szor le­
fütyült ép lövés előtt, állítása szerint off side miatt 

A pozsonyi kapu előtt a második félidőben olt soid-ct 
nem látott meg, — de látott oly fault-ot, a mely nem 
történt s adott 2 szigorított szabadrúgást semmiért 
4—5 méterrel közelebb rukkolva a pozsonyi kapuhoz.

A budapesti kapus arczul ütötte az egyik csatárunkat, 
de mivel a kapus bocsánatot kért, a biró is megbocsáj- 
tott s úgy emlékszem, semmit sem Ítélt ezért s Így 
tovább, s igy tovább.

A második félidőben a „P. T. E." csapata mindezt 
látva, nyugodtan játszani nem tudott, az első félidő szép 
pass-játéka megbomlott, goalt nem ért cl. Ezzel az járt, 
hogy a pozsonyi oldalon az első goalt a pozsonyi kapus 
kapta meg, a másodikhoz egy megengedett off-sidet 
miatt a biró, a harmadikhoz egy jogtalanul egész közel­
ről adott szigorított szabadrúgással szintén a biró jut­
tatta a fővárosiakat. Végeredmény 3 ; 2 a F. 1'. C. 
javára.

Jellemző, hogy a „Fővárosiak“, látták mily ellenszenv­
vel fogadta őket a közönség és a torna-egyesület is, 
hallották a czifrábbnál czifrább megjegyzéseket s mégis 
azon óhajuknak adtak kifejezést, hogy remélhetőleg még 
lesz szerencséjük a Pozsonyi Torna-Egyesülethez Po­
zsonyban

Hát biztosítjuk őket, nem lesz már szerencséjük!"
Pogány Gyula,

a P. T. E. titkára.

K érj ük lapunk olvasóit, hogy a
Sport-Világ* -ban hirdetett czégeknél

tett vásárlásaiknál, megrendeléseiknél 
lapunkra hivatkozni szíveskedjenek.

Szavatolt kitünően illő szabás!

FEHÉR CSATÁR-e
= és BÄCK-CZ1PO

(uj forma.)
Legrosszabb pályán is tartósnak bizonyult. 

Kapható stoplival vagy bőrcsíkokkal.

ÁRAK:
1 pár 13 K.
2 „ 25K.
3 „ 36K.

PLÖKL és HAAS 2’
VI. kér., intiráss.v út 13. szám.
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Lawn-Tennis-könyv
uf.iiZl’.P,?- ára 1 forint 50 kr.

Lawn-Tennis
Football
Hockey
Croquet
Polo
Golf
Cricket
íjászat

A világhírű WRIGHT and 
DITSON raketek főrak­
tára Magyarország 
- , , részére

803. frt-tól 26 forintig.

Slazenger — Ayres Bussey Cow 
Feltham — Sykes - Brownie and 

Heppel Prosser — Salter-Holbrow 
elsőrendű gyártmányainak nagy 

raktára.
Válogatott verseny labdák az 1903. évi 
angol cs magyar tennis bajnoki vei se­
nyékre előirt labdák tuczatja Irt 9 35.

Hitelesített athletikai sportezikkek.
Az összes sportczikkekről részletes képes 

Slazenger árjegyzéket ingyen és bérmentve küld

KERTÉSZ TODOR
BUDAPEST, IV., Kristóf tér.

E O M. rákét 
1903, 17.— frt

15-én reggel 
15-cn d. u. 
21-én este 
29-én reggel 
29-én d.

1 -26 
1 22 
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SPORT-VILÁG

j JÜD APESTl rpRNA-QLUB y Andor- j^edv j^

181. oldal.

ERÉKPÁR-V ÓR 1896.

Ügyó
SziitH Vilmos. 
: or. Kép-sny 

ai os czimére, V.

Alakult 1885 Cluhhelyinég: V. kér. 
Marko utvza 20. sz. alatt, foreáliskola 
tornatermi*. Tornaórák : minden héttő, 
szenla es pénteken. Alapító tagok : 
200 korona. Működő tagok : évenként 
'-h korona. Pártoló tagok évenként 10 
korona. Egyleti értesítő a sSport-V ijág«- 

Elnük : griif Teleky Sándor. Másod­
elnök : Jszer Károly. Alelnök : «Ír- 
1‘okoruy Sándor. Titkár: Láng József. 
Jegyző : Mihók Otto. Pénztáros : Müller 
Hugó. Ellenőr : Fagy as Géza. Szer- 
Klub Orvos : dr Kovach Aladár. — 

József. Pénz Küldemények Müller Hugó 
Akadémia-utcza 13. sz. alá ezimzeudők.

Felhívás.
Az aradi tornaünnepélyekre való kellő felkészülés miatt 

hétfőtől kezdve mindennap tartunk tornaórákat s ezeknek 
szorgalmas látogatására kérjük fel összes tagjainkat 

Jelentkezéseket az ünnepélyen való részvételre titkárunk 
fogad el. Az utazás Aradra két csoportban log meg­
történni, és pedig : a pénteki nap folyamán es szombaton. 
Utazás félárú vasúti jegyekkel oda és vissza. Szállás 
Aradon ingyen.

Az elutazás ideje és egyéb módozatai csütörtökön a 
clubban megtudhatok A visszautazás Budapestre részben 
pünkösdhétfőn éjjel, részben pedig kedden log meg­
történni ................

Kérjük tagjainkat, hogy eme nagy jelentőségű kirándu­
lásunkban minél számosabban részt venni szíveskedjenek .

Láng, titkár.

Elnök : Kiinig Korén- z Alelnök: 
x Fodor Fervucz. Titkár: Lehner Attila

„ / (VII . Barons-utcza 1). Jegyző : Koh-
\ X ? lács I.ajós (Vili., Nap u 21). Pénztá-

% x ros: Hátin György i IX.. I’áva-utcza 32).
*./xx Ellenőr : Mayer Foren ez I. kapi- 
'aA' Viyyjk tánv : Hauer Sándor. 11. kapitány:

-JeS / /m Eresztits Iván. Háznagy : (l-mszky
István. Körhelyiség: (Vili . I úoi-út 
30). «Medikust-kávéba/, kü ou terme. 
Összejövetel minden szombaton este 
8 órakor. Klub-kávéba/ »M-dikus», 
honnan minden ünnep- és vasárnap 
a kirándulás történik, melyre ven­

dégek mindenkor szívesen fogadtatnak. ... , .
Heiratáid dij 2 korona, Rendes tagsági díj ev> 12 korona. 

Pártold tagsági Ilii évi 7 korona 20 fillér 1 ralinil kiizlemonyek 
a titkár czimére vagy a körhelyiséghe : pcuzkuldemcnyek a 
pénztárca czimére küldendők. - Hivatalos lap a "Sport-Világ,.

BUDAPESTI J J [ 1\ eróleti

yjVÓ- pGYLET.

rpORNA- ES

Alakulási óv 1887. Egyleti helyiség : 111 . (Újlak). Eajos-
uleza :tl líyakorló órák: kedden szerdán, petiteken és szom­
baton este </.,»—;• óráig. Alapitó tag 100 korona. Rendes tag es 
növendék évi 24 korona. Pártoló tag évi 12 korona. Hivatalos 
lap a .Sport-Világ.. Elülik: dr. Stern József (111.. Zichy-u. 7). 
Alelnök: dr. Sziklai Salamon Titkár: Kuda Győző (IIP , J<,s' 
uteza 156). Pénztáros: Fazekas János (III., Szentlelek-ti r •»)■ 
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertáros : Kékessy Imre. Jegyző : 
Sieber Ferenc*. Zászlótartó: Oders/.ky Frigyes. Orvos : -Ír 
Pollitzer Zoltán. Művezető : Tóth István. Football-kapitány: 
(J.seke Gyula (11 . Csalogány-utcza 7.) Egyleti palya: 
Határ-uteza idunaparti.

111.

j^UDAPESTI J/ERÉKPÁR-J^GYESÜLET 1882. VÁROSI rpQRNA-yLUB.

HIVATALOS.
J^DISON J^ERÉKPÁR- J^GYESULET.

Alakulási év 1898. Klubhelyiség : 
Szeczesszió kávéház. VI.. Andrassy- 
út 20. Klubestély szerdán. Vendegek 
szívesen látatuak. Beira*ási dij 2 
korona Alapitó tagdíj 50 korona, 
rendes tagdíj 12 korona évente, 
hölgyek tagdija' nem fizetnek. Hiva­
talos lap a .Sport-Világ.. Elnök: 
Arany Dezső. Alelnökök : Császár 

rJ-f-C -C. József és Mittelmann Ferenc(. Tit-
Ai*1 kar : Vecsey Nándor, lakik VI1, 

Alsóerdősor 32. 1. em. 9. Jegyző: 
B-rcza Márton. Pénztárnok : Papp 
Miksa, lakik VI.. Uj-uteza 35 sz­
il. em. 15. sz. Ellenőrök: Kas/.as 
Jgnácz és Kaufmann Emil. Menet- 
főparancsnok : Hirsch Lajos. Kapi- 

— tány : Kan ters Sándor. Háznagy:
Handler Oyula írásbeli közlemények a titkárhoz, pénzkiilde- 
inények a pénztárnokhoz küldendők.

Május havi kirándulások
órakor Hatvan 1 »

„ Gödöllő ;>3 v
„ Pécs, 2 napra (Pünk.)

Székesfehérvár 134 „
„ Martonvásár *>:> „

Indulás mindenkor Secessió kávéházból.
Felkérjük, hogy gépeiket mindenkor lámpával szerel­

jék fel s kizárólag az előírt egyleti öltözékben jelenje- 
nek meg. A pécsi kirándulásra kérjük 1. no \i-ig 
kapitánynál jelentkezni.

Hirsch Lajos, Kauders Sándor,
menetfőparancsnok. kapi any.

F. hó 18-án este 10 órakor rendkívüli választmányi 
ülés. Napirend : Pécsi kirándulás. Kérem a t. tag urakat, 
hogy okvetlenül megjelenni szíveskedjenek.

Vecsei, titkár.

Egyleti helyiség: »Magyar király- 
szálloda külön terme. (V , Dorottyá­
ul cza 2.) Összejövetel : minden kedden 
este 8—9 óra közt Elnöki állás betöl­
tetlen. Alelnök : Dósa Keren ez ügyvéd 
(IX . Lónyai-u. 20. sz. földsz.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX . Lónyay-uteza 1.3 B, 
sz.. 11. em. 17). 11. titkár: Seregi
Lajos. Pénztáros: Wen dauer József 
(V.. Nádor uteza 18). Ellenőr: Theil G. 
Márton (VII., Csömöri-út 5.) Kapitány : 
Boszrucker Lajos (Vili.. Losonezy-uteza 

3 a) 11. kapitány : l*h ilipovits Emil (IX., Eerencz-utcza ÍJ. 
Háznagy : Kornál Imre (VI1. A Ipar-tltcza 7). Szertáros: Werner 
Ágoston (IX.. Ferenc/.-u. 26)

Kirándulások :
15-én : Budapest—Vácz - Rád- Penez—Püspök - Hat­

van T.-Györk Mácsa - Aszód— Bcsnyő — Budapest. 
119 km.

Délután: Bcsnyő. 65 km.
22_23-án: Pünkösdi kirándulás Miskolczra. Ír.) km.

21- én délután 4 órakor indulás Hatvanba. Meghálás. 
58 km. 22-én innen másnap reggel Miskolczra 121 km 
A környék megtekintése. (Hámor -Diósgyőr,) 23-an : 
Miskolczrpl vissza Aszódig, innen vasúton haza. Költ­
ség: 111. oszt 1-50 K., II. oszt. 2 40 K , gv. v. 3' h
22- én indulók reggel 7'15-i gyorsvonattal Hatvanba. 
Krk. 8'25 p-

Alakulási év 1002. Tornaterein: VI . Eovag-utezai elemi 
népiskola tornaterme. Tornaóra minden csütörtök cs szombat 
este 7-töl : ..10-ig. Klubpálya: Mátyásföld. lSemczky-utcza 
BeTratási dij 2 kor. Tagsági dij évi 12 kor. Hivatalos lap a

'SPElu8k*lbetlHtetten Alelnökök : Herceg Hugo és Vámos 
Soma. Titkár: Belgráder Rezső. Jegyző: Eriedmaun Hugo 
Pénztáros: Friedmann Jenő (VI., Kiraly-utcza J4, 1 
Ellenőrök: Stern Armin és Vogel Jenő Háznagyok: Burát 
Izsó és Csákó András. Gondnok: W'eisz 11. Hugo. Művezető. 
Steiner Adolf. Eootball-kapitány: Sehönteld Áladul-

Pénzküldemények a pénztáros czimére. mindennemű írás­
beli közlemények pedig a I-ovag-utczai elemi iskola czimén 
küldendők.

^J AGYAR y IVÓMESTEREK J^GYESULETE

Elnök Kisgeszenyi Szabó István országgyűlési kép­
viselő. Titkár: Boczföldi Vizy Károly. Pénztáros: Lovas 

■ R. Gyula

ERKUR J/ERÉKPÁR-j^ÖR 1902.

Körhelyiség: Kanczler-kávéház Vörös 
martv-uteza 03. szám Elnök : lo 
lacsek József. VI.. Andrassy-ut bE sz 
Alelnök: Böhm Emil. Titkár : Neuhar 
Simon VIE. Kerté.sz-utcza IS. Jegyző 
Fodor Béla. Pénztáros: B-Mk» Imre VI. 
Terézkörut S. Ellenőrük: I. Neuhar 
Nándor. 11 llázler Aulai. Menetparancs 
nők: Herz Mór. I. kapitány : Jurm,le 
Antal. II kapitány : Hubert Heia. Ház 
nagy : Kauvzler Simon. Minden szert 
dán eate 1) órakor összejövetel. A Kor 
érdeklő ügyekben a btkaradfelviago 

itast kihez a Kört érdeklő levelek is iutezendok. 1 énzkhlde 
mények a pénztárnok czimére küldendők.

Értesítem a tisztelt tagtárs urakat, hogy a pünkösdi 
hő"ÜésCkinnen0Siórfokra jelelük'zuf leimt a tTtkűrnál. Kérmn

jelenjenek meg. titkár.

^ J RAF - KA j^ERÉKPÁROS-j^ŐR.

Alakult 1898. Egyleti _ helyisóg: 
Wilhurger vendcglö j<*, V11 . Nagydiófa- 
uteza 28. Elnök: Hoffmann Antal 11.. 
Batthvány-u. 29.) Alelimk : Schornstein 
Jakab ( V., Szabadság-tér 6.) Pénztáros : 
Kapuvari István (V., Hold u. Pesti 
részv. nyomda ) Titkár: Szép Junos 
, 'il., Dembinszky-u. 37a.) Ellenőr: 
Ehrlich Mór Gondnok: Ehrlich Mór.
1 kapitány: Bissaker Vilmos. 11. kapi­
tány : B agy ura János. 111. .apitany: 
Silbenwerk 1 gnácz Tagjai csupán ta­
nult sokszorosító-ipari alkalmazottak 
lehetnek. Hivatalos lap a »Sport-Viiag*.

gÓLYOM“ J/ERÉKPÁROS-Jj^GYESÜLET.

Alakult 1897 Bgyl-ti helyiség 
Vili., Fölig. Sándor uteza 2ti. 
Schweiz - féle vendéglő külön 
terme. Összejövetel minden csü­
törtökön este Hivatalos köz­
löny a .Sport Világ. Heira- 
tási dij 3 korona. Tagsági díj 
évi 12 korona Elnök : Réthly 
Árpád. Alelnök: Bak Sándor. 
Titkár: Nagy Fajos (IV . Kecs- 
keméti-u. 14.) Po'nztárnok: la­
tnán Jenő (IV., Kecskeméti-ti. 
14) Ellenőr: Szabadics Károly

!i

pÖVÁROSI J/ ERÉKPÁR-J^GYLET 1899

Egyleti helyiség: Janisch-f«íle 
vendéglő külön terme. Vili., 
Kerepesi-út 29. sz. Összejövetel 
minden csütörtök este 8 órakor. 
Elnök : Lun Károly (IX.. Csar­
nok-tér :>.) Alelnökök : Nagy Ist­
ván és Tachten Adolf. Titkár: 
Mai esi n er Lipót V.. U pót-korút 
22. sz. Jegyző : Miszikievicz 
István. Pénztáros: ltoth Albert 
(VII . G arai-uteza 3.1 Ellenőrök 
Czizes Miksa. Húsztól esz ^ Fe- 
rencz. Menetföparaucsn.: Weisz 
Zsiginond. Kapitányok : Klupp 
Albert, Löwy Arthur Háznagy: 
Band Bertalan. Írásbeli közle­
mények a titkár czimére, pénz- 
küldemények pedig a pénztáros 

czimére küldendők. Beiratási dij 3 korona, alapitó tagsági dij 
100 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti nva- 
talos lap a »Sport-Világ*

Május havi kirándulások :
15-CI1 Vácz Találkozás : Nyugati p. u
22- én Csömör „
23- án Tctény »
29-én Esztergom „

Központi p. u. 
Elnök lakása 
Margit-park

Nagy L. titkár

QBUDAI rpORNA-Jj)GYLET.

Alakulási év: 1872. Tagsági dijak : alapitó Ug ««» korona

ä :,zHkoÄ^

HHlrnrt ^" <WRkÄ' Károly’

Jegyző: Kllhurezky t f t Wltlkowiuky ^y

ttélim.ch'ottm Müvezeto : Kibe, «-»o Ath,etikai felügyelő : 
Pöstinger Nándor. Vivomester : Szots Aladar.

jBUDAPESTI YERSENYPÁLYASZÖVÉTSÉG

Elnök: Iszcr Károly (IV, Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Teasdale Ottó (VII., Hungária-út 13). 
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.) 
Pénztáros: Pollacsek Károly (VII, Rottenbiller-utcza 3). 
Ellenőr: Vágó Henrik (VII., Wesselényi-uteza 61).
Gondnok : Boszrucker Lajos. ........................
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 05) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. */äl 1 22.

Versenynaptár:
Május 15..............................B. 1. C

oo ..........................M. T. K.
2a' . . M. T. K.

” 29!  M. F. C.
Junius 2............................. U. K

5..................................Ramblerek
l9 .... Spoit-V.

’ I9U ;....................... B. T. .C.
2(j..................................Ramblerek
29..................................Ramblerek

Budapest, 1904. január 11.
Iszer Károly s. k.. Sas Kalman s. k.,

elnök titkár.

KIADÓTULAJDONOS :
,SPORT-VILÁG“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iszer.Károly.
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SPORT-VI LAG

KALAP KIRALV
kirándulásokra 3 koronáért cluboknak elsőrangú 

különlegességeket szállít
....IV , Eskü-út 6. szám Klotild-palota.

FORSTER JENŐ
BUDAPEST, VI.. TERÉZ-KÓRÖT 4.
: . olid -- ins es

I) w i: s s.
terfi- és fiúruha

Szövet- maradékok 
2 koronátó. ‘e!jebt> 
— méterenként —

t BERLINI 
sport- és ipar 
kiállításon ::: 
nagy arany­
éremmel ki- 
= tüntetve. =

Az ezredéves kiállításon eiism, "■ oklevelet nyert.

krtol feljebb lis/.la és elegáns 
===== szobáit —.. ................

Zöld-koszorú szállójában
lli nm sr, Alsó erdósor-utcza 6. szám.
Cl perez a keleti pályaudvartól, a lierepesl-iU mellett 

<■ újonnan berendezelt és átalakított szobák, elegáns 
földszinti kerti szobák és türdöszobákkal.

Telelőn 5711 — Étterem óm kávéliáz.

Reggel 4 orakor az ett erem íjtMi külön (ele leietek.

i6.m:i6-réiv

[agyar turista-tapasz.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőr-
keményedés ellen ___
biztosan és gyorsan ható szer.
1 eredeti tekercs I korona beküldése 
= 80 fillér. ---- melleit bérmentve.

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
riákban és az egyedüli készítőnél -------

Vöröskereszt - gyógytár
Budapesten, VI., Andrássy-út 84. szám.

/O-

WESSELY UFÓT
photo-chcmigraphial 
----miiintézet-------

BUDAPEST, V., DOROTTYA-U. 11.
Készit mindennemű elicit éket chemigraphla, 
= chromotypia, fametszet stb. útján. =

>. A A A. A A A A1A! A Ajájí

A A A A A A A' A A A" '<■vTs'.Ta LTv irts 'JYk

A világhírű eredeti angol

Premier Helical
kerékpárokat =

mélyen leszállítva, szigorúan az eredeti gyári árakon 12 és 113 
koronás részletekre és mindennemű kerékpár-alkatrészeket 
(külső és belső gimimik, nyergek, csengők, pedálok, lánczok, 
kormányok, lámpák) Ausztria-Magyarországban elért leg­
nagyobb forgalmunk és így óriási vételeink folytán a gyárak­
nál nagyon lenyomott olcsó áraink következtében rendkívüli 
leszállított árban szállítunk vidékre is bárhova eredeti 
Neckarsulmer motorkerékpárokat magnetikus gyújtással, a 
vám és szállítási költségek megtakarításával a szigorúan előirt 

gyári árban első kézből.
I ÁM. .1 A 14 A It és FIA

kerékpár-nagyraktára
Budapest, József-körút 41. sz.

Fióküzlet: Baross-tér 4. sz. Szállítói vagyunk majd az összes 
fővárosi és vidéki kerékpár-egyleteknek, több osztrák és kül­
földi sportegyesületnek, valamint a Becsben székelő és 20.000 
tagot számláló „Verein der k. k. Staatsbeamten Österreich“ 

egyesületnek.
Nagy árjegyzék külön kerékpár és külön mótorokról ingyen 

és bérmentve.

Koronáért és feljebb készítünk
férliÖllönyöKet és felöltőket
——— saját műhelyünkben ■

a legfinomabb angol gj apjnsflövetböl.
A ezéghez bárki teljes bizalommal fordulhat, pontosan 
szolgál ki minden v vöt, kifogástalan szabású ruhákat 
készít Angol és iranczia kiállításokon isméiéivé jo mun­
káért kitüntetést nyertünk Vidéki megrendelések is pon­
tosan eszközölletnek, mértékvételi utasítást, mintát és 
divatlapot küldünk. Helyben lakóknak havi és negyedévi 

részletekre is készítünk.

KRIEGER esTSA angol úriszabók,
Budapest, Dohány-utcza 39. szám.

= Vidéki megrendelések =
J legpontosabban eszközöltetnek. V'-*

SZÁJPADLÁS NÉLKÜLI 
AMERIKAI MŰFOGAK

fölöslegessé teszik az inylemez használatát. A száj­
ból kivenni nem kell és nem is lehet Egy óra idő 
alatt tökéletesen lehet vele beszélni és rágni

IO évi jótállás.
Egyedüli speczialista a szájpad nélküli müfogak 

■------ ■ • - készítésében

BARNA J.
müfoflterme és fogtechnikai intézete

Budapest, VII., Kerepesi-út 26. szám.

-g JkiKik darab an^ol czipö-É’űzö és 
1WW anyol footbull-czipők incfr- 

......—   —- érkeztek.

A RAMBLER-FOOTBALL
még mindig a footballisták ideálja.

= Ára 11.50 korona. =

Egyedüli készítője

OLBRICH L,
BUDAPEST,

VI. kér., Teréz-körtlt «. sz.

Ugyanitt a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége legújabb szabálykönyve
30 fillérért és I*ohuda sportfényképei 

kaphatók

__ _ % ik■•kjkn t <11 liiL ?111 M II(T UI|Mit • -.... —..... ■ ■ ■

II Művészi kivitelű honi és külföldi II
műipari különlegességek és sport-

'^j vonatkozású versenydíjaknak alkal-
£ más tárgyak kaphatók ~7*
■4T ttediis 7si0non(lnál s

.Sí
fi!.

íE. Kudu pest.
s

m’ VI. kerület. Ami» i »s.v-üt 17. szAni.
N

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb
T

# e
szabott ar van feltüntetve r

Spor ívnyietek ex tagjai 10fl/„ ked- IIII vezntén.> In :« -. f ^zcMÜlnck.

zO-
|0 legfinomabb és legdivato­

sabb szabással készítünk

TEJ KABÁTOT ÉS ÖLTÖNYT.
GROSZMANN B. és TÁRSA 

VII., Erzsébet-körút '2., félem. 9 Telefon 12 11.

Vg> .....

TELEFON 27—13. TI LEFON 27 12.

SCHEID G. A.
arany- és ezüstvakarék _____ . _______
öntvenyezö és választó- D| T| J A DpCT 
intézet, ékszeralkat- li.A AJ ILZ/vl Ä
-----------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sport­
egysük, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttiumelók, ré”i pénzek és 
minden nemesvu /tartalmú Imlladék beol­
vasztása és bevált.isa -------- --

Silrgöny-czíni: A £■' r 3 \ i; K 11 B U l> AI» E S T.

Zsigmondi Károly kocs|ay^o>
BUI>A1*EST, IX., Iinre-utcza II, a központi vásár, 
csarnok mögött. — Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld 
Mlizeiim-körúti raktArAt beszüntette. Használt kocsikat 

becserél, javításokat elfogad.

Telefon 62 88.

WIEGAND és TÁRSA
technikai és fényképészét! ezikkek raktára

= Budapest,.....—
Vili. kér. Aggteleky utcza 17. sz.

Telefon 62 88.

Egyleti tagok figyelmébe ajan'juk

ÖNSCH JÁNOS
kerékpár-gyártó és műszerész

BUDAPEST, IX, RANOLDER-UTCZA 7.
nagy kerékpár javító műhelyét!

* • t—____________

Régi kerékpárok újért becseréltetnek vagy 
a legújabb modell után átalakíttatnaku:------ )

BUDAPEST, 1904 NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V, CSÁKY-tJTCZA 9. SZ.


